11:00 AM
1
A good antique Victorian elaborately carved oak
corner chair with Northwinds face and scroll
designs circa 1890.
Ht: 52" Width: 28" Depth: 19"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

11:02 AM

3
Antique Victorian davenport with slant front and
four drawers circa 1880.
Ht: 32" Width: 22" Depth: 21.5"
$600.00/$ 1,000.00

11:03 AM
5
Antique American Victorian Belter laminated
rosewood arm chair with carved fruit and leaf
cartouche over shaped back circa 1880.
Ht: 42" Width: 24" Depth: 22"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

11:01 AM
2
American Victorian carved mahogany library table
circa 1870.
Ht: 30.5" Width: 72" Depth: 34"
$ 2,500.00/$ 4,500.00

11:02 AM

Rare Victorian folio walnut counter with molded
top circa 1880.
Ht: 29.5" Width: 56" Depth: 29"
$500.00/$700.00

11:04 AM
6
Antique American Renaissance Revival center table
attributed to Alexander Roux with marquetry inlay
depicting musical instruments circa 1880.
Ht: 29" Width: 27"
$ 1,500.00/$ 2,500.00



11:05 AM

Antique American faux bamboo corner desk with
upper gallery, slant lid and Chinese Chippendale
style base circa 1890.

Ht: 34" Width: 25" Depth: 24"
$400.00/$800.00

11:06 AM

9
Two part American oak griffin hall rack having a
griffin base, great original hooks and a griffin
pediment.
Ht: Width: Depth:
$ 4,000.00/$ 6,000.00
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11:08 AM

11
Antique pair of carved oak gothic style open
bookcases circa 1910.
Ht: 45.5" Width: 36" Depth: 12"
****Times the money****
$300.00/$600.00

11:05 AM
8
American Victorian carved oak center table with

shaped top, highly carved openwork base and turned

stretcher circa 1870.
Ht: 29" Width: 58" Depth: 31"
$700.00/$ 1,200.00

11:07 AM
10
Antique carved oak Master's chair with relief
carved arch over upholstered back circa 1900.
Ht: 74" Width: 33.5" Depth: 27"
$600.00/$900.00

11:08 AM

12
Antique carved mahogany dining table with molded
top supported on central pedestal with scroll and
paw carved feet circa 1900.
Ht: 29.75" Width: 53" Depth: 51"
$800.00/$ 1,200.00



11:09 AM
13
Antique Victorian dining table with molded round
top over center pedestal with paneled and shaped
legs circa 1900.
Ht: 30" Diameter: 43"
$400.00/$600.00

11:11 AM
15
Antique Edwardian carved mahogany settee with
central lion cartouche, carved back rail, stylized
lion head finials and turned legs circa 1890.
Ht: 42" Width: 71" Depth: 26"
$600.00/$ 1,000.00

Antique French carved walnut server circa 1880.
Ht: 78" Width: 46.5" Depth: 18"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

11:10 AM
14
Good set of ten oak Renaissance Revival style
dining chairs with simple square backs, tapered
legs and carved cross stretchers circa 1910.
Ht: 34" Width: 17" Depth: 18"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

Antique French carved walnut buffet circa 1890.
Ht: 112" Width: 69" Depth: 22"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

11:13 AM
18
Set of ten French Louis XV style carved mahogany
dining chairs circa 1930.
Ht: 43" Width: 24" Depth: 19"
$ 1,500.00/$ 2,500.00



11:14 AM
19
A large Indian cupboard with two brass clad
coffered doors.
Ht: 93" Width: 54" Depth: 31"
$400.00/$600.00

11:15 AM
21
Antique American Victorian carved oak executive
desk with original inset oil cloth top, three
drawers and central knee hole circa 1890.
Ht: 30" Width: 91" Depth: 51"
$800.00/$ 1,200.00

11:17 AM
23
Antique carved china cabinet with serpentine front
and carved lion decoration over central door
flanked by curved glass panels circa 1880.
Ht: 72" Width: 46" Depth: 17"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

11:14 AM
20
Antique pair of bronze winged griffins circa 1880.
Ht: 13.5" Width: 6.25" Depth: 12"
****Times the money****
$500.00/$800.00
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11:16 AM
22
Matched pair of American Empire recamiers circa
1860.
H: 30" W: 74.5" D: 26"
$700.00/$ 1,100.00

11:17 AM
24
Antique American Victorian carved walnut campaign
style chair with stylized acorn and vine
decoration and winged arms circa 1880.
Ht: 44" Width: 28" Depth: 27"
$600.00/$900.00



11:18 AM
25
Victorian carved oak figural throne chair circa
1890.
Ht: 52" Width: 24.5" Depth: 20"
$500.00/$ 1,000.00

11:20 AM
27
Victorian carved walnut and gilt gesso mirror with
central figural crest over center arch with carved
sides circa 1880.

Ht: 75" Width: 28" Depth: 6"
$500.00/$800.00

11:21 AM

29
Antique carved walnut lion face wall brackets with
strong detail, shaped tops and scroll work circa
1890.
Ht: 16" Width: 12" Depth: 9.25"
****Times the money****
$350.00/$550.00

11:19 AM
26
Antique American Victorian carved oak armchair
with needlepoint seat circa 1880.

Ht: 55" Width: 26.5" Depth: 22"
$300.00/$600.00

11:20 AM
28
A good American Victorian ebonized and carved
cabinet circa 1880.
Ht: 53.5" Width: 25.5" Depth: 16.5"
$600.00/$900.00

11:22 AM
30
Two carved mahogany architectural elements
depicting winged griffins circa 1890.
Ht: 30" Width: 4" Depth: 11"
****Times the money****
$150.00/$300.00



11:23 AM
31
A Victorian carved oak mirror with eagle, laurel
wreath and ribbons, floral designs and musical
instrument motif circa 1900.
Ht: 39" Width: 24" Depth: 2"
$550.00/$750.00

Antique French carved walnut buffet with broken
arch pediment framing a central classical urn
circa 1900.

Ht: 114" Width: 79" Depth: 24"
$ 2,500.00/$% 3,500.00

11:26 AM

35
Antique French carved walnut buffet circa 1900.
Ht: 99" Width: 75" Depth: 22.5"
$ 3,000.00/$ 5,000.00

23 AM
32
A very good American Victorian armoire in the
Renaissance Revival style circa 1870.
Ht: 106" Width: 70" Depth: 22"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

11:

11:25 AM
34
Antique French carved walnut server circa 1900.
Ht: 82" Width: 54" Depth: 20"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

11:26 AM
36
Monumental antique Victorian carved mahogany
dining table having nine leaves circa 1890.
Diameter: 72"
$ 2,000.00/$ 4,000.00



11:27 AM
37

Antique American Victorian carved walnut bookcase

circa 1890.
Ht: 54" Width: 72" Depth: 24"
$700.00/$ 1,200.00

11:29 AM
39

Antique Merklen Brothers of NYC American Victorian

carved pedestal circa 1890.
Ht: 33.5" Width: 17.75" Depth: 17.75"
$600.00/$900.00

11:30 AM
41
Antique Victorian carved oak chair with stylized
central face framed by scroll work and griffins
circa 1890.
Ht: 42" Width: 24" Depth: 22"
$600.00/$900.00

11:28 AM
38
Antique carved mahogany figural bookcase with
dental molded top over figural and scroll carved
frieze circa 1890.
Ht: 66" Width: 64" Depth: 18.5"
$ 2,600.00/$ 3,600.00

11:29 AM
40
Antique American Victorian carved oak arm chair
circa 1890.
Ht: 39" Width: 26" Depth: 20"
$800.00/$ 1,200.00

11:31 AM
42
American Victorian carved mahogany griffin
bookcase circa 1890.
Ht: 70.5" Width: 73" Depth: 17.5"
$ 2,800.00/$ 3,800.00



11:32 AM
43
Antique American carved oak corner cabinet circa
188o0.
Ht: 74.5" Width: 44" Depth: 20"
$ 6,500.00/$% 8,500.00

11:33 AM
45
Antique Victorian carved walnut Wooten style desk
with vertical roll top with fitted and multi
drawer interior over eight drawers circa 1890.
Ht: 66" Width: 45.5" Depth: 28"
$ 2,800.00/$% 3,800.00

11:35 AM
47
Antique Merklen Brothers of NYC American Victorian
chair with bronze mounted herons circa 1890.
Ht: 43" Width: 26" Depth: 21.5"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

11:32 AM
44
Antique Victorian Horner carved mahogany partner's
desk circa 1900.
Ht: 29" Width: 53" Depth: 34"
$ 3,000.00/$ 5,000.00

American Renaissance Revival carved rosewood
arm chair circa 1880.
Ht: 32" Width: 30" Depth: 21"
$500.00/$ 1,000.00

Antique Merklen Brothers of NYC American Victorian

carved mahogany table with rope twist decorated
top circa 1900.
Ht: 29" Width: 24" Depth: 24"
$ 1,500.00/$ 2,500.00



11:36 AM
49
Antique American Victorian carved oak winged
griffin bench circa 1880.
Ht: 41" Width: 46.5" Depth: 19.5"
$ 2,800.00/$ 3,800.00

11:37 AM
50

Antique Merklen Brothers of NYC American Victorian

carved oak table circa 1890.
Ht: 29" Width: 36" Depth: 22"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

11:38 AM
51
Antique Victorian style pair of carved arm chairs
circa 1920.
Ht: 35.5" Width: 22" Depth: 22"
****Times the money****
$200.00/$300.00

11:39 AM
53
Antique Edwardian carved mahogany etegere with
openwork trellis crest above stepped and beveled
mirrored shelves circa 1890.

Ht: 96" Width: 60" Depth: 16"
$600.00/$900.00

11:38 AM
52
Antique American carved oak roll top desk circa
1900.
Ht: 49.5" Width: 60" Depth: 32"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

11:40 AM
54
Antique ebonized tapered pedestal with inset
marble top framed by egg and dart bronze work
circa 1900.
Ht: 53.5" Width: 19" Depth: 16"
$800.00/$ 1,200.00



11:41 AM
55
American Victorian carved walnut bookcase with
open upper shelf and three decorative arches over
three doors and three lower drawers circa 1880.
Ht: 67" Width: 54" Depth: 18"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

Overscaled antique oak library chair with ornate
carving and turned legs circa 1900.
Ht: 65" Width: 30" Depth: 25"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

Pair of American Victorian carved rosewood open
arm chairs with elaborately carved crests circa
1870.

Ht: 44" Width: 26.5" Depth: 23"
****Times the money****
$300.00/$500.00

11:41 AM
55A
Antique carved oak bookcase with stylized cornice
over three beveled glass doors with decorated
corners and carved raised panels circa 1890.
Ht: 93" Width: 75" Depth: 18"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

11:43 AM
57
Antique Victorian mahogany sidelocking file
cabinet with twenty-four drawers, fluted columns,
large bottom drawer and turned feet circa 1910.
Ht: 80" Width: 44" Depth: 20"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

11:44 AM

59
Antique Louis XVI style upholstered mahogany
settee having a shaped back with bronze mounted
crest over downswept arms circa 1900.
Ht: 43.5" Width: 58" Depth: 22"
$ 1,200.00/$ 1,800.00



60
A very good pair of antique Louis XVI style arm
chairs with bronze mounted crest centered in a
shaped top over downswept arms circa 1900.
Ht: 41.5" Width: 28" Depth: 21"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

11:47 AM
62
Antique library table having a solid oak top
supported by four turned legs circa 1900.
Ht: 30" Width: 34" Depth: 72"
$400.00/$700.00

American Victorian walnut bookcase attributable to
Daniel Pabst having three doors and a stepped
cornice and base circa 1870.

Ht: 55" Width: 75" Depth: 20"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

11:46 AM
61
Antique carved oak rocking chair with shaped shell
carved back circa 1900.
Ht: 49" Width: 27" Depth: 22"
$200.00/$400.00

11:47 AM
63
Victorian walnut bookcase attributed to Daniel
Pabst of Philadelphia having two glass doors over
two blind doors circa 1870
Ht: 105" Width: 71" Depth: 20.5"
$ 2,000.00/$ 4,000.00

11:49 AM
65
Centenial Chippendale mahogany double chair back
settee circa 1890.
Ht: 38" Width: 54" Depth: 21"
$600.00/$900.00



American Victorian bookcase with relief carved
pediment and two glass doors over two lower
drawers circa 1870.

Ht: 105" Width: 65" Depth: 16"
$800.00/$ 1,200.00

11:51 AM
68
Globe Wernicke Art Mission stacking mahogany
bookcases each having four sections circa 1915.
Ht: 66" Width: 34.5" Depth: 11"
****Times the money****
$300.00/$600.00

69
Four antique oak office chairs circa 1910.
Ht: 32" Width: 20" Depth: 18"
****Times the money****
$ 25.00/$ 50.00

11:50 AM
67
Unusual American six door stacking bookcase having
two sections of three sliding doors each circa
1910.
Ht: 59" Width: 76" Depth: 15"
$500.00/$800.00

11:52 AM
68A
Oak Globe Wernicke five section bookcase with a
rounded top and bottom circa 1900.
$400.00/$800.00

11:53 AM
70
Pair of Victorian walnut arm chairs circa 1870.
Ht: 42.5" Width: 24"

****Times the money****
$100.00/$300.00



11:54 AM
71
0Oak conference table having four removable legs
and two drawers circa 1910.
Ht: 31" Width: 48" Depth: 96"
$400.00/$800.00

11:56 AM
73
Four Globe-Wernicke six stacking oak bookcases.
Ht: 91.5" Width: 34" Depth: 14"
****Times the money****
$400.00/$800.00

11:57 AM

74
Two pairs of oak Globe-Wernicke five stacking
bookcases having square tops and raised legs circa
1910.
Ht: 76" Width: 34.5" Depth: 11.5"
****Times the money****
$200.00/$400.00

11:55 AM
72
American mahogany conference table having four
fluted column legs with Ionic capitals circa 1910.
Ht: 30" Width: 78" Depth: 37.5"
$400.00/$800.00

11:56 AM
73A
One set of seven oak stacking bookcases removed
from the Civil War Museum of Philadelphia.
$300.00/$500.00

An oak stacking bookcase with five sections

removed from the Civil War Museum of Philadelphia.

$300.00/$500.00



Six sets of Globe Wernicke stacking bookcases each
with two large sections and four smaller stepped
back sections.

Ht: 85" Width: 34" Depth: 11.5"
$500.00/$900.00

12:00 PM
76
Set of six antique Victorian carved oak dining
chairs with figural supports, carved seat rail,
turned legs and paw feet circa 1890.
Ht: 38.5" Width: 21" Depth: 18.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

12:00 AM
77A
Two Globe Wernicke oak bookcases one four section
and one three section, both with rounded top and
bottom. Circa 1900.
Width: 34"
****Times the money****
$200.00/$400.00

11:59 AM

75A
Globe Wernicke six section mahogany stacking

bookcase circa 1900.
Ht: 88" Width: 34"
$500.00/$800.00

12:01 PM
77
Pair of American Victorian bookcases each having
two glass doors and twelve adjustable shelves.
Ht: 94" Width: 66" Depth: 12.5"
****Times the money****
$700.00/$ 1,200.00

12:02 PM
78
A pair of carved figural architectural elements
with capital tops over putti bases circa 1920.
Ht: 31" Width: 10" Depth: 5.5"
****Times the money****
$125.00/$250.00



12:02 PM

79
Antique French carved walnut gilt music cabinet
with stepped top, egg and dart border, single door
and tapered columns circa 1910.
Ht: 48" Width: 28" Depth: 18.25"
$300.00/$600.00

12:04 PM
81
Philadelphia Victorian birdseye maple center table
with shaped top over two drawers and two slides
attributed to Alphonse Lejambre circa 1870.
Ht: 30" Width: 43" Depth: 27.5"
$500.00/$800.00

12:05 PM
83
Rare and unusual American Victorian walnut
sideboard attributed to Daniel Pabst of
Philadelphia circa 1865.
Ht: 90" Width: 87.5" Depth: 24.5"
$ 4,000.00/$ 6,000.00

French Louis XVI style kidney shaped writing desk
decoratively painted and having five drawers circa
1950.

Ht: 36" Width: 36" Depth: 19"
$400.00/$800.00

12:05 PM
82
American Victorian carved walnut chest and mirror
circa 1880.
Ht: 88" Width: 48" Depth: 21"
$600.00/$900.00

12:06 PM
84
Large Victorian walnut cabinet having a three door
base with a central swag carving and a marble top
circa 1890.
Ht: 112" Width: 72" Depth: 21"
$ 1,000.00/$ 2,000.00



Antique Victorian carved Eastlake style console or
hall table circa 1890.
Ht: 52.5" Width: 48" Depth: 16"
$400.00/$800.00

12:08 PM
87
Antique Victorian carved walnut etegere with
shell, grape and leaf cornice over central mirror

flanked by shaped and opened shelving circa 1900.

Ht: 81" Width: 49" Depth: 16"
$500.00/$800.00

12:10 PM
89
Victorian burled walnut low etegere with
fretwork gallery, four shelves and two drawers.
Ht: 38" Width: 38.5" Depth: 15"
$400.00/$800.00

12:08 PM
86
Antique Victorian turtle top walnut library table
circa 1870.
Ht: 31" Width: 50" Depth: 25"
$400.00/$600.00

12:09 PM
88
Set of three William & Mary style carved mahogany
benches with velvet upholstery, scalloped aprons,
turned legs and shaped stretchers circa 1920.
Ht: 18" Width: 37.5" Depth: 16.5"
$300.00/$600.00

12:11 PM

90
Victorian carved mahogany figural pedestal circa
1900.
Ht: 36" Diameter: 13"
$400.00/$800.00



12:11 P,
91
Antique Black Forest carved hall rack circa 1890.
Ht: 93" Width: 37" Depth: 27"
$ 6,000.00/$ 8,000.00

12113 PM

93
Victorian carved oak bookcase with three beveled
glass sliding doors and multiple adjustable
shelves circa 1900.
Ht: 86" Width: 81" Depth: 18"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

12:14 PM
95
Antique Victorian carved oak server with arched
top and beveled mirror circa 1880.
Ht: 82" Width: 54" Depth: 22"
$ 1,000.00/$ 1,800.00

12:12 PM
92
Antique Black Forest carved bench circa 1900.
Ht: 41" Width: 75" Depth: 16"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

12:14 PM

94
Antique carved oak dining table with molded top
over drop apron supported on fluted and turned
legs with elaborate H shape stretcher circa 1890.
Ht: 30" Width: 75" Depth: 53"
$600.00/$900.00

Antique Victorian carved oak sideboard with arched
top over beveled mirror flanked by fluted columns

circa 1880.
Ht: 92" Width: 72" Depth: 28"
$ 1,400.00/$ 2,200.00



12:16 PM
97
Antique English Edwardian rosewood two piece
buffet circa 1890.
Ht: 114" Width: 79" Depth: 18"
$ 5,000.00/$ 8,000.00

12:17 PM
98A
Neoclassical style burled maple gentlemen's
dressing cabinet in the manner of Biedermeier with
two doors and two mirrors circa 1910.
Ht: 74" Width: 76" Depth: 1835"
$ 2,000.00/$ 2,500.00

12:19 PM
100
Pair of antique Victorian carved oak servers
labeled Hayden & Co. circa 1900.
Ht: 47" Width: 48" Depth: 21.5"
****Times the money****
$800.00/$ 1,200.00
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12:17 PM
98
American Victorian carved mahogany gentleman's
chair circa 1880.
Ht: 42.5" Width: 32" Depth: 23"
$200.00/$400.00

12:18 PM
99
Pair of antique American Victorian carved walnut
armchairs with shaped backs, rolled arms, shaped
seat rails and cabriole legs circa 1880.
Ht: 44" Width: 29" Depth: 22"
****Times the money****
$100.00/$300.00

12:20 PM

101
Antique marquetry and line inlaid drum shape
vitrine with glass top, glass paneled sides and
cabriole legs circa 1900.

Ht: 29.25" Width: 22.5"
$300.00/$600.00



12:20 PM
102
Antique carved oak china cabinet circa 1920.
Ht: 73" Width: 56" Depth: 19"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

104
Antique carved oak center table circa 1900.
Ht: 30" Diameter: 45"
$300.00/$600.00

106
Outstanding walnut gothic style pedestal
attributed to Associate Artists.
Ht: 44.75" Width: 18.25" Depth: 18.25"
$800.00/$ 1,200.00

12:21 PM

103
Antique carved walnut bedroom suite circa 1910.
Bed: Ht: 70" Width: 80" Depth: 63"
$600.00/$900.00

12:23 PM
105
Antique American carved oak dining table with
molded round top circa 1890.
Ht: 30" Diameter: 53"
$500.00/$800.00

12:24 PM
107
Antique Egyptian Revival carved walnut fantasy
chair with downswept arms and paw feet circa 1910.
Ht: 39" Width: 25" Depth: 21.5"
$ 1,500.00/$ 2,500.00



12:25 PM
108
Pair of carved mahogany swan table bases.
Ht: 29.75" Width: 42.5" Depth: 26"
****Times the money****
$200.00/$400.00

12:26 PM
110
Antique carved griffin fantasy chair.
Ht: 39" Width: 18" Depth: 17"
$400.00/$600.00

12:28 PM

112
Antique center table with molded marble top, horn
decorated apron and dramatic well-conceived antler
form legs circa 1860.

Ht: 30" Width: 45" Depth: 31"
$ 4,000.00/$ 6,000.00

12:26 PM '

109
A fantasy library stool with embossed leather top
and patinated brass laced boots as feet.
Ht: 20" Width: 15"
$650.00/$850.00

12:27 PM
111
A five foot antique Victorian zinc figural newel
post light of a classically draped female circa
188o0.
Ht: 60" Width: 44" Depth: 23"
$ 5,000.00/$ 8,000.00

12:29 PM
113
Ebonized gilt decorated coffee table having
an inset smoked mirror top and six Chinese style
legs.
Ht: 18" Width: 60" Depth: 20"
$200.00/$400.00



12:29 PM
114
Six piece carved branch oak furniture set
uphostered in suede circa 1960.
Ht: 25" Width: 87" Depth: 31.5"
$ 1,800.00/$ 2,400.00

12:31 PM
116
Set of eight antique Gothic style carved oak
chairs circa 1920.
Ht: 52" Width: 24" Depth: 19.5"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

12:32 PM
118
Antique pair of carved oak gothic arm chairs with
molded crests over tracery work central panels and
arms with stepped molded rests.
Ht: 60" Width: 27.5" Depth: 23"
****Times the money****
$300.00/$600.00

12:30 PM
115
Pair of Renaissance Revival style side chairs with
arched backs, central medallion, incised gilt
scrollwork and hoof feet circa 1880.
Ht: 41" Width: 20" Depth: 19"
****Times the money****
$200.00/$400.00

12:32 PM
117
Continental extension table with parquetry top
over carved and scrolling legs with wrought iron
stretcher.
Ht: 30" Width: 78.5" Depth: 39" (With extension)
$ 1,000.00/$ 1,500.00

12:33 PM
119
Pair of Gothic style carved mahogany pedestals
circa 1910.
Ht: 40" Width: 17" Depth: 17"
****Times the money****
$600.00/$900.00



12:34 PM
120
Gothic style antique highback hall bench with open
tracery work, intricately carved paneled back and
lidded seat circa 1900.
Ht: 65" Width: 51" Depth: 17.5"
$800.00/$ 1,200.00

12:35 PM
121
Antique Gothic style counter with molded top,
carved apron, arched cut-outs and twist carved
columns circa 1900.
Ht: 36" Width: 63" Depth: 31"
$600.00/$ 1,000.00

12:35 PM
122
Italian gilt and polychrome Renaissance style
cassone circa 1940.
Ht: 24" Width: 51.5" Depth: 21"
$600.00/$ 1,000.00

12:37 PM
123A
Antique French carved walnut armoire circa 1890.
Ht: 92.5" Width: 56" Depth: 10"
$800.00/$ 1,200.00

12:36 PM
123
A walnut pierced carved table with an inset black
marble top circa 1920.
Ht: 31" Width: 26" Depth: 33.5"
$400.00/$800.00

12:38 PM
124
Continental carved walnut open bookcase with
flanking figural pilasters and bun feet circa
1880.
Ht: 42" Width: 44" Depth: 13"
$600.00/$900.00



125
Anglo-Indian Raj style chest with wrought brass
overscaled handles.

Ht: 42" Width: 53" Depth: 31"
$700.00/$ 1,000.00

127
Antique Birdseye maple faux bamboo
dressing table with central beveled mirror flanked
by two sets of drawers circa 1890.

Ht: 49.5" Width: 36" Depth: 26.5"
$800.00/$ 1,200.00

12:39 PM
126
Oscar Bach style wrought iron console and mirror,
the mirror with hand hammered frame and floral
decoration and console with marble top circa 1920.
Ht: 32" Width: 22" Depth: 10"
$500.00/$700.00

12:41 PM
128
Antique faux bamboo side cabinet with shaped
marble top over single drawer and single door
circa 1900.
Ht: 33.5" Width: 23" Depth: 17.75"
$400.00/$800.00

12:41 PM
129
Three pieces of adirondack style birch twig
decorated furniture to include a pair of side
cabinets and server with wine cubbie.
Ht: 33.5" Width: 49" Depth: 22"
$400.00/$800.00

12:42 PM
130
Antique carved oak center table circa 1900.
Ht: 28" Diameter: 39.5"
$600.00/$900.00



12:43 PM
130A
Continental Renaissance style carved walnut
figural cabinet circa 1900.
Ht: 63" Width: 55" Depth: 20"
$800.00/$ 1,200.00

12:44 PM
132
Pair of matching carved walnut meeting house
benches with upholstered cushions, six turned legs
and box stretcher circa 1915.
Ht: 19" Width: 96" Depth: 18"
****Times the money****
$400.00/$800.00

12:46 PM
134
Industrial shaped pine table with square stock
legs and metal casters circa 1920.
Ht: 35" Width: 57" Depth: 34"
$100.00/$200.00

12:44 PM
131
Antique Continental Baroque style cupboard with
stepped and molded cornice over two doors circa
1800.

Ht: 84" Width: 65" Depth: 27"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

12:45 PM
133
Aesthetic Movement American Victorian mahogany
center table circa 1880.
Ht: 29.5" Width: 34" Depth: 27.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

12:47 PM
135
Antique French carved walnut buffet with inset
beveled mirrors over a shaped marble top base with
raised panels and foliate carving circa 1890.
Ht: 80" Width: 64"
$ 2,000.00/$ 3,000.00



12:47 PM
136
Antique French carved walnut server with molded
top over two acanthus leaf decorated drawers
supported by turned and carved columns circa 1900.
Ht: 39.5" Width: 45.5" Depth: 19"
$600.00/$ 1,000.00

12:48 PM
137
Antique French carved walnut buffet with highly
carved figural cornice over gryphon and putti
carved door fronts flanked by caryatids circa 1880
Ht: 91" Width: 71" Depth: 32"
$ 10,000.00/$ 12,000.00

12:50 PM

139
French three piece gilt salon set comprising a
settee and two matching chairs circa 1930.
Ht: 32.5" Width: 44" Depth: 20.5"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

12:00 AM
136A
Round mahogany dining table with four leaves
circa 1900.
Ht: 30" Width: 5" Depth: 54"
$600.00/$ 1,000.00

12:49 PM
138
Carved oak china cabinet with stepped top over
carved floral frieze and central bowed glass
door flanked by two doors and carved pilasters.
Ht: 73" Width: 80" Depth: 16"
$500.00/$ 1,000.00

140
A very good large oak dining table with banded top
and a single leaf over a center pedestal and
turned leg base circa 1910.
Diameter: 75"
$ 1,000.00/$ 2,000.00



12:51 PM
140A
Antique french carved oak open bookcase circa
188o0.
Ht: 95" Width: 72" Depth: 20"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

12:53 PM
142
Unusual pair of mahogany stacking bookcases circa
1920.
Ht: 85" Width: 31.5" Depth: 15.5"
****Times the money****
$400.00/$800.00

12:54 PM
144
Pair of antique French carved oak arm chairs circa
1890.

Ht: 48" Width: 26" Depth: 22"
****Times the money****
$300.00/$500.00

12:52 PM
141
A pair of monumental French carved and giltwood
Louis XVI style mirrors with molded cornice over a
central basket of fruit.
Ht: 125" Width: 78" Depth: 3.75"
$ 2.000.00/$_2.000.00

12:53 PM
143
Pair of mahogany stacking bookcases circa 1920.
Ht: 67" Width: 31.5" Depth: 15.5"
****Times the money****
$300.00/$600.00

12:55 PM
145
Pair of Continental carved seats with gothic style
cut outs raised on three legs circa 1900.
Ht: 29" Width: 19" Depth: 11"
****Times the money****
$100.00/$200.00



12:56 PM

146 147
Vintage decoupage hanging cabinet with faux Pair of Empire style bronze mounted pedestals with
painted case and two decorated doors circa 1950. marble tops over bronze mounted capitals circa
Ht: 39" Width: 31" Depth: 8.5" 1920.
$100.00/$300.00 Ht: 44" Width: 15" Depth: 11"

****Times the money****
$200.00/$500.00

12:57 PM 12:58 PM
148 149
English style leather Chesterfield with rolled Art Deco style leather sofa with arched back and
arms and three loose cushions circa 1960. floral arms with a two cushion seat.
Ht: 28" Width: 76" Depth: 32" Ht: 32" Width: 77" Depth: 34"
$600.00/$900.00 $600.00/$900.00

12:59 PM 12:59 PM

150 151
Antique American Victorian carved mahogany bench Antique French Louis XV style giltwood carved and
with highly detailed relief carved back painted vitrine with ornate mirror over a central
and sides circa 1890. stepped cabinet with floral decoration circa 1910.
Ht: 36" Width: 32" Depth: 71.5" Ht: 83" Width: 85" Depth: 20"

$ 1,500.00/$ 2,500.00 $ 1,200.00/$ 2,200.00



01:00 PM
152
Arts & Crafts oak two door bookcase with slightly
arched top gallery over two doors with mullion
tops and plate glass bottoms circa 1910.
Ht: 59.5" Width: 44.5" Depth: 12"
$300.00/$600.00

01:02 PM
154
Mahogany butlers chest with highly carved dropped
front upper section over three bow front drawers
flanked by classical figures circa 1900.
Ht: 49" Width: 45" Depth: 22"
$400.00/$800.00

01:03 PM
156
Antique carved mahogany dining table with round
top circa 1900.
Ht: 30" Diameter: 53" (closed)
$ 1,500.00/$ 2,500.00

153
American three door oak bookcase having four
adjustable shelves circa 1900.
Ht: 60" Width: 69.5" Depth: 15"
$400.00/$700.00

155
Antique carved walnut Italian server circa 1890.
Ht: 43.5" Width: 62.5" Depth: 15.5"
$500.00/$ 1,000.00

01:04 PM
157
Vintage English style club chair and matching
ottoman circa 1940.
Ht: 30" Width: 35" Depth: 38"
$250.00/$500.00



01:05 PM
158
Antique pair of carved walnut arm chairs circa
1910.

Ht: 49" Width: 24" Depth: 21"
****Times the money****
$200.00/$400.00

01:06 PM
160
Gentleman's Haberdashey clothing rack with carved
wood stand, and chrome rails circa 1950.

Ht: 51" Width: 34" Depth: 34"
$400.00/$600.00

01:08 PM
162
French Louis XV style carved walnut and gilt
decorated vitrine circa 1890.
Ht: 72" Width: 32" Depth: 24"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

:05 PM
159
Carved mahogany chippendale style highback wing
chair with flared arms circa 1940.
Ht: 55" Width: 34" Depth: 24"
$200.00/$400.00

01:07 PM
161
Antique Continental marquetry inlaid center table
circa 1910.
Ht: 31" Diameter: 28"
$400.00/$800.00

01:08 PM
163
A naturalistic bench with free form back and seat
over natural legs.
Ht: 32" Width: 83" Depth: 19"
$700.00/$900.00



01:09 PM
164
Carved mahogany standing blanket or quilt rack.
$250.00/$500.00

165
Pair of Art Deco back bar components having curved
and glass rod sides flanking a central open shelf
space with etched mirror back circa 1930.
Ht: 49.5" Width: 39" Depth: 13"
$500.00/$700.00

o1:11 PM

166
Carved oak dining table with round top supported
on turned pedestal with stylized paw feet circa
1940.
Ht: 29" Diameter: 45"
$400.00/$600.00

e~ ez
0o1:12 PM
168
Edwardian satinwood and mahogany cylinder desk
with fitted interior over three drawers and
cabinets with two drawers each circa 1890.
Ht: 41" Width: 53.5" Depth: 28.5"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

o1:11 PM
167
Interesting painted octagonal dining table with
faux tortise shell painted top supported on
octagonal base.
Ht: 30" Width: 54.5" Depth: 54.5"
$350.00/$650.00

01:13 PM
169
Four matching carved winged women circa 1890.
Ht: 10" Depth: 16"
****Times the money****
$250.00/$450.00



12:00 AM
169A
Victorian winged griffin pedestal having a marble
top, glass eyes and a dark finish circa 1890.
Ht: 40"
$600.00/$ 1,200.00

01:14 PM
171
Modern brass and chrome coffee table with inset
smoked mirror top circa 1960.
Ht: 15" Width: 49.25" Depth: 29.5"
$600.00/$900.00

01:16 PM
173
Industrial iron table with slate top over open
shelf and three drawers raised on casters.
Ht: 33.5" Width: 50.5" Depth: 26"
$500.00/$700.00

01:14 PM
170
Incredible figural carved wall hung cabinet or
over mantle circa 1890.
Ht: 54" Width: 70" Depth: 18"
$ 1,500.00/$ 3,000.00

o1:15 PM
172
Wrought iron and bronze mounted hall rack with
overall scroll work and mounted bronze medallions
circa 1930.
Ht: 74" Width: 30" Depth: 14"
$600.00/$900.00

01:17 PM
174
Pair of industrial tables with riveted tops over
single drawer supported on round legs with
H-stretcher.
Ht: 24" Width: 24" Depth: 24"
****Times the money****
$200.00/$400.00



01:17 PM

175
Vintage wood and iron architect's table with
adjustable top and sides circa 1930.
Ht: 32" Width: 60" Depth: 36"
$200.00/$600.00

19 P

177
Industrial architect's desk with wood and metal
top over a mechanized base with square legs.
Ht: 31" Width: 63" Depth: 31.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

01:20 PM

179
Stunning bronze and marble Art Deco console circa
1930.
Ht: 37.5" Width: 67" Depth: 18.5"
$ 2,500.00/$% 3,500.00

01:18 PM
176
Vintage painted tole coffee table with faux stone
top, classically styled apron and tapered legs
circa 1950.
Ht: 18.5" Width: 48" Depth: 30"
$400.00/$800.00

01:20 PM
178
Group of four Warren McArthur anodized aluminum
folding chairs circa 1958.
Ht: 31" Width: 24" Depth: 24"
$600.00/$ 1,000.00

01:21 PM
180
Carved wood bone colored skeleton chair after
original design for Vincent Price.
Ht: 54" Width: 22" Depth: 23"
$ 1,500.00/$ 2,500.00



01:22 PM
183
Industrial iron and leather office chair with
adjustable back and seat raised on metal base with
castors circa 1930.

Ht: 31" Width: 17" Depth: 12"
$100.00/$300.00

01:23 PM
184
Neoclassical bronze bank table with glass top over
slotted apron circa 1920.
Ht: 40.5" Width: 95" Depth: 35"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

01:23 PM
185
Modern set of four lounge chairs with faux
alligator upholstered seat and back supported by
chrome base circa 1970.
Ht: 28" Width: 25" Depth: 32"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

o1:25 PM
187
Modern pair of lounge chairs with contrasting
upholstery color on back and seat circa 1950.
Ht: 36" Width: 22" Depth: 26"
$700.00/$900.00

01:24 PM
186
Pair of modern club chairs with raised arms on
iron and brass legs.
Ht: 30" Width: 28" Depth: 26"
$650.00/$ 1,050.00

01:26 PM
188
Industrial nickel and glass two tiered side table
circa 1930.
Ht: 33" Width: 24" Depth: 16.75"
$550.00/$950.00



01:26 PM
189

Modern dining table with shaped marble top over a

chrome base circa 1950.
Ht: 28" Width: 64.5" Depth: 35"
$400.00/$600.00

01:28 PM
191
Art Deco style metal vitrine with arched top and
two doors with nickel over bronze handle, circa
1930.

Ht: 68" Width: 27.5" Depth: 16"
$600.00/$ 1,000.00

01:29 PM
193
Pair of Art Deco club chairs with arched back and
curving mahogany arms circa 1930.
Ht: 32" Width: 24" Depth: 26"
$800.00/$ 1,200.00

01:27 PM
190

Pair of modern upholstered barrel back club chairs

with wrapped carved wood frame circa 1950.
Ht: 31.5" Width: 30" Depth: 34.5"
$800.00/$ 1,200.00

01:29 PM
192
Art Deco couch with arched back and curving
mahogany arms circa 1930.
Ht: 33" Width: 50" Depth: 27"
$500.00/$ 1,000.00

01:30 PM
194
Pair of modern lounge chairs with stepped backs,
wood arms and two tone upholstery circa 1960.
Ht: 31" Width: 30" Depth: 32"
$ 1,000.00/$ 1,500.00



01:31 PM
195
Modern Italian two tiered coffee table with
floating glass top circa 1950.
Ht: 18" Width: 30"
$400.00/$800.00

01:32 PM
197
Two vintage copper and brass warming carts with
ornate cast brass legs supporting two lower
shelves with inset wood panels circa 1950.
Ht: 33" Width: 39" Depth: 22"
$300.00/$600.00

01:34 PM
199
Vintage three tiered pastry cart with galleried
shelves and elaborate handles supported by cast
brass legs on castors circa 1950.
Ht: 48" Width: 48" Depth: 24.5"
$400.00/$600.00

01:32 PM
196
Vintage factory/industrial metal table with steel
top over lower shelf circa 1910.
Ht: 32" Width: 37.5" Depth: 31"
$300.00/$600.00

01:33 PM
198
Vintage industrial metal bakery rack with wood
shelves circa 1940.
Ht: 63.5" Width: 26" Depth: 20"
$100.00/$200.00

01:35 PM
200
Vintage metal industrial center island butcher
block table circa 1940.
Ht: 36.5" Width: 96" Depth: 31"
$300.00/$500.00



01:35 PM
201
Vintage metal industrial center island butcher
block table circa 1940.
Ht: 36.5" Width: 72" Depth: 30"
$300.00/$500.00

01:37 PM
203
Vintage metal industrial table with two tiers
circa 1940.

Ht: 34" Width: 29" Depth: 27"
$200.00/$400.00

205
Art Deco medical/doctors metal furniture
consisting of a side cabinet, large x-ray display
cabinet and examination table circa 1930.
Largest: Ht: 61" Width: 55" Depth: 15"
$700.00/$900.00

01:36 PM
202
Vintage metal industrial table with two tiers
circa 1940.
Ht: 34" Width: 29" Depth: 27
$200.00/$400.00

01:38 PM
204
Metal stacking sectional bookcase circa 1940.
Ht: 70" Width: 35" Depth: 18"
$500.00/$800.00

01:39 PM
206
Vintage industrial mechanical table base with
overscaled central wheel to raise and lower table
height circa 1910.
Ht: 29" Width: 42" Depth: 22"
$700.00/$900.00



01:40 PM
207
Antique metal two door glass front vitrine circa
1910.
Ht: 68" Width: 27.5" Depth: 16"
$500.00/$900.00
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01:41 PM
209
Art Deco metal two door vitrine with arched top,
metal back and painted surface circa 1930.
Ht: 67" Width: 27" Depth: 16"
$600.00/$900.00

211
Set of eight modern chrome and upholstered bar
stools circa 1970.
Ht: 37.5" Width: 19" Depth: 21"
****Times the money****
$ 50.00/$100.00

01:41 PM
208
Antique metal two door vitrine with mirrored back
and painted surface circa 1920.
Ht: 63" Width: 24" Depth: 12"
$600.00/$900.00

01:42 PM
210
Antique metal two door vitrine with rounded
corners and painted surface circa 1920.
Ht: 71" Width: 27" Depth: 15"
$600.00/$900.00

01:44 PM
212
Antique nickel over bronze two door vitrine with
turned finials circa 1920.
Ht: 68" Width: 27.5" Depth: 14"
$700.00/$900.00



01:44 PM
213
Art Deco arched top metal two door vitrine with
paw feet circa 1930.
Ht: 63" Width: 30.5" Depth: 13"
$600.00/$900.00

01:46 PM
215
Antique nickel over bronze two door vitrine with
beveled glass doors and decorative corners raised
on ornate legs circa 1910.
Ht: 69" Width: 29" Depth: 17"
$700.00/$900.00

01:47 PM
217
Antique nickel over bronze two door vitrine with
finial decorated top and stylized animal legs with
paw feet circa 1920.
Ht: 70" Width: 33" Depth: 17"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

o1:45 PM
214
Antique nickel over bronze two door vitrine with
ornate central crest over two glass doors raised
on stylized paw feet circa 1910.
Ht: 70" Width: 27" Depth: 14.5"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

01:47 PM
216
Antique nickel plated two door vitrine with
rounded corners and beveled glass doors supported
on stylized cabriole legs circa 1920.

Ht: 69.5" Width: 28" Depth: 15"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

01:48 PM
218
Copper and brass coat rack with umbrella holders
circa 1920.

Ht: 70" Width: 20" Depth: 20"
$200.00/$400.00



219
Vintage metal two door vtirine with painted
surface circa 1940.

Ht: 65" Width: 28" Depth: 16"
$400.00/$600.00

01:50 PM
221
Antique metal single door vitrine with bronze
mounted central cartouche over single drawer circa
1910.
Ht: 69.5" Width: 23" Depth: 15.5"
$600.00/$900.00

01:52 PM
223
Antique metal two door vitrine with rounded
corners and painted surface circa 1920.
Ht: 65" Width: 26" Depth: 14"
$600.00/$900.00

01:50 PM
220
Antique metal two door vitrine with glass front
doors and solid board back circa 1920.
Ht: 65" Width: 26" Depth: 15"
$500.00/$800.00

01:51 PM
222
Vintage metal medical cabinet with two doors over
two drawers circa 1910.
Ht: 63" Width: 26.5" Depth: 13.5"
$600.00/$900.00

01:53 PM
224
Vintage metal two door vitrine with glass front
doors and metal back, and a painted surface circa
1940.
Ht: 61.5" Width: 30" Depth: 13"
$400.00/$600.00
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01:53 PM
225
Antique metal two door vitrine supported on
stylized legs with paw feet circa 1930
Ht: 68" Width: 40" Depth: 15"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

227
Industrial metal shelving unit with three shelves
circa 1940.

Ht: 52" Width: 34" Depth: 15"
$200.00/$400.00

01:56 PM
229
Medieval style hand painted arched stained glass
window with Madonna and child framed by multiple
colored panels with painted pattern circa 1880.
Ht: 50" Width: 36" Depth: 1.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

01:54 PM
226
Vintage metal two door vitrine with glass front
doors and metal back and having a painted surface
circa 1940.
Ht: 63" Width: 30" Depth: 14"
$400.00/$600.00
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Antique framed stained glass window with
multi-colored geometric design circa 1920.
Ht: 86" Width: 33"
$500.00/$900.00

o1:57 PM
230
Group of four Gothic stained glass windows with
painted figural medallions, stylized floral
borders and oak frames circa 1910.
Ht: 39.5" Width: 11" Depth: .75"
****Times the money****
$200.00/$300.00



01:58 PM
231
Stained glass trade sign comprising two hand
painted Baroque style panels featuring men with
shoes.
Ht: 48" Width: 120"
$800.00/$ 1,200.00

01:59 PM
234
Great hand painted leaded glass window of a
Venetian harbor scene circa 1920.
Ht: 25.5" Width: 43"
$600.00/$900.00

02:01 PM
236
Art Nouveau stained glass window and matching
transome with stylized floral and vine decoration
multiple colors and glass textures circa 1920.
Ht: 90" Width: 49.5" Depth: 3"
$150.00/$300.00

01:59 PM
233
Stained glass oval dome ceiling framed by border
of hand painted and leaded glass leaf and flower
decoration circa 1930.
Width: 9' Depth: 6'
$ 5,000.00/$ 7,000.00

02:00 PM
235
Stained glass window in an iron frame depicting
and urn with flowers circa 1940.
Ht: 48" Width: 33"
$400.00/$800.00

02:02 PM

237
Group of four arched top stained glass transomes
with multi-colored and textured panels circa 1920.
Largest: Ht: 277" Width: 46" Depth: 2"
****Times the money****
$150.00/$300.00



238
Art Deco style stained glass window of a stylized
Viking Ship with full sails decorated in milk
colored and textured panels circa 1920.
Ht: 56.5" Width: 55"
$800.00/$ 1,200.00

02:04 PM
240
Group of three stained glass windows with
multi-colored floral decoration and pattern glass
surrounds circa 1930.
Ht: 36" Width: 30"
****Times the money****
$ 50.00/$100.00

Group of nine partially beveled glass windows in
original frames circa 1900.
Ht: 23" Width: 28"
$100.00/$200.00

A

02:03 PM
239
Beveled and leaded glass transome with central
etched star surrounded by geometric and diamond
pattern circa 1910.
Ht: 18.5" Width: 66" Depth: 1.5"
$250.00/$500.00
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02:05 PM
241
Group of twelve geometric full beveled glass
windows in original frames circa 1900.
Ht: 21.5" Width: 28.75"
$150.00/$250.00

02:06 PM

242
Antique stained glass window with multi textured
and columned panels in a stylized floral design
circa 1920.

Ht: 44" Width: 29"
$400.00/$800.00



243
Three arched stained glass windows circa 1920.
Ht: 24.5" Width: 36"
****Times the money****
$ 50.00/$100.00
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02:08 PM
244
Antique leaded glass transome in an arched design
with fleur de lis and jewels along with two
similar leaded windows circa 1900.
Ht: 27.5" Width: 44.5"
****Times the money****
$ 50.00/$150.00

02:10 PM

246
Monumental wood and stained glass dome recently
removed from a Midwestern bank circa 1900.
Ht: 7' 9" Width: 16’
$ 10,000.00/$ 15,000.00

02:08 PM
243A
Small pair of Victorian leaded glass windows
having ribbons and jewels circa 1890.
Ht: 20.5" Width: 19.5"
****Times the money****
$200.00/$400.00

02:09 PM
245
Group of twenty-two antique multi-colored
geometric stained glass windows circa 1915.
Ht: 21.5" Width: 32"
****Times the money****
$ 50.00/$100.00

02:11 PM

247
Three piece Art Deco stained glass entryway with
overall geometric and floral designs.
Ht: 87" Width: 32" Depth: 2"
$ 2,500.00/$% 3,500.00



02:11 PM
248
Pair of Art Nouveau style stained glass windows
with classical column motif framing a landscape
circa 1940.
Ht: 46" Width: 39" Depth: 1.5"
****Times the money****
$400.00/$800.00

02:13 PM
250
Gothic style stained glass window in a stylized
star pattern with central figure of Mary circa
188o0.
Ht: 33.5" Width: 23"
$400.00/$600.00

02:14 PM
252
A good four piece Belgian stained glass entry with
multi-colored floral and scroll design and a
variety of textured glass circa 1920.
Ht: 85" Width: 32" Depth: 2"
$ 3,000.00/$ 5,000.00
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02:12 PM
249
Hand painted leaded glass window with textured
glass decorated with classical urn and floral
arrangements circa 1940.
Ht: 70" Width: 31"
$800.00/$ 1,200.00
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251
Group of four stained glass windows with floral
and scroll design circa 1920.

Ht: 64" Width: 32.5" Depth: 2"
$500.00/$800.00

02:15 PM
253
Interesting pair of robot wood and steel
sculptural racks circa 1970.
Ht: 55" Width: 40.5" Depth: 29"
$300.00/$600.00
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02:16 PM 02:17 PM
254 255
Metal multidrawer vertical filing cabinets four Oak bakery case with glass shelves circa 1900.
with twenty five drawers and gilt line decoration Ht: 65" Width: 21.5" Depth: 21.5"
$400.00/$800.00

and one with thirty drawers circa 1920.
Ht: 58.5" Width: 25" Depth: 14"
****Times the money****
$200.00/$500.00

02:18 PM

02:17 PM
256 257
Victorian wood barber's chair with round seat and Commercial oak ice box having two mirrored doors
adjustable back and head rest. over four raised panel doors circa 1900.
Ht: 48" Ht: 74.5" Width: 50" Depth: 24"
$500.00/$800.00 $800.00/$ 1,400.00

02:19 PM 02:20 PM
258 259
Commercial size oak ice box having two glass Late Victorian show case with raised panel front,
doors over two raised panel doors circa 1910. beveled glass and six doors on the back side circa
Ht: 74.5" Width: 63" Depth: 35" 1900.
Ht: 39" Width: 85" Depth: 23.5"

$ 1,000.00/$ 1,800.00
$800.00/$ 1,400.00



02:20 PM
260
A great nine door mahogany store fixture with
receding doors and beveled glass.
Ht: 54.5" Width: 100" Depth: 25.5"
$ 1,500.00/$ 3,000.00

02:22 PM
262
Antique two door grain bin with slanted front and
aged paint circa 1900.
Ht: 34" Width: 78.5" Depth: 19.5"
$300.00/$600.00

02:23 PM
264
Art Deco style L shaped upholstered bar with two
matching stools circa 1960.
Ht: 38" Width: 46" Depth: 30"
$550.00/$950.00

02:21 PM
261
Set of two painted white Victorian cabinets
having two glass doors over two sliding doors
circa 1900.
Ht: 104" Width: 51" Depth: 36"
$ 1.000.00/$ 1.500.00

02:23 PM
263
Antique painted scale with scrollwork top, gilt
balance arm labelled J. A. Gilbert & Co., London,
and brass column circa 1880.
Ht: 55" Width: 22" Depth: 13.5"
$600.00/$ 1,000.00

02:24 PM
265
Mahogany revolving cylindrical cocktail cabinet
with interior bottle holders circa 1940.
Ht: 27.5" Width: 27.5" Depth: 17.75"
$350.00/$750.00



02:25 PM
266
Modern three tiered brass serving cart with faux
bamboo frame and inset glass shelves circa 1970.
Ht: 30.5" Width: 27" Depth: 17"
$350.00/$650.00

i

02:26 PM
268

Modern Lucite two tiered serving cart with high

arches, glass shelves and bottle holder circa

1960.
Ht: 36" Width: 24.5" Depth: 15"
$200.00/$400.00

271
Fifty folding chairs.
$ 50.00/$150.00

02:26 PM
267
Faux bamboo brass two tiered bar cart with glass
top and lower shelf with inset leather circa 1960.
Ht: 28.5" Width: 27.5" Depth: 18 "
$250.00/$650.00

02:27PM
269
Set of life-size stuffed animals representing the
Three Bears.
Ht: 72" Width: 31" Depth: 31"
$400.00/$800.00

02:29 PM
272
Antique carved mahogany and bronze mounted counter
with glass top over five drawers circa 1940.
Ht: 39" Width: 114.5" Depth: 22.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00



02:29 P)
273
Thirteen Gothic style cast iron wall mounted
sconces with arched windows and dome tops.
Ht: 34" Width: 14" Depth: 16"
$100.00/$150.00

02:31 PM
275
Group of four polished brass light fixtures to
include a pair of sconces and a pair of
chandeliers circa 1940.
Ht: 28" Width: 15" Depth: 22"
****Times the money****
$300.00/$600.00

02:32 PM
276
Antique polished brass chandelier with six leaf
decorated scrolling arms circa 1900.
Ht: 39" Width: 28" Depth: 28"
$800.00/$ 1,200.00

i

02:30 PM
274
Pair of overscaled sconces with bronze claws
holding carved wood columns circa 1940.
Ht: 43" Width: 8" Depth: 11"
$600.00/$ 1,000.00

02:32 PM
275A
Good quality six arm bronze chandelier in the
Dutch style.
Ht: 28" Width: 32"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

02:33 PM
276A
Art Nouveau five arm brass chandelier having
classical female figures outstretched holding gold
aurene shades.
Ht: 20" Width: 24"
$600.00/$900.00



02:34 PM
277
Parlor style combination hanging light with art
glass shades circa 1890.
Ht: 24" Width: 24" Depth: 3.5"
$600.00/$100.00

02:35 PM
279
Set of ten hanging Halophone style lights with
ornate brass ceiling mounts and drop chains
holding glass shades circa 1890.

Ht: 8" Width: 12.5"
$100.00/$300.00

02:37 PM
281
Victorian brass chandelier with four scrolling
arms and ornate leaf and vine form chains and
bobeches.
Ht: 39" Width: 25"
$800.00/$ 1,200.00

02:35 PM
278
Brass hanging light fixture with five art glass
shades.
Ht: 28" Width: 16"
$600.00/$ 1,000.00

280
Set of four bronze sconces with acorn and leaf
designs.
Ht: 13.5" Width: 5.5" Depth: 17.5"
****Times the money****
$200.00/$300.00

02:38 PM
281A
A very good antique Victorian large scale Longwy
ceramic and brass chandelier with Moorish style
column surmounted by seventeen arms circa 1880.
Ht: 54" Width: 53"
$ 2,500.00/$ 4,500.00



282
Antique nickel plated chandelier with ornate
central column, six stylized arms, etched glass
globe and hurricane shades circa 1860.
Ht: 35" Width: 30" Depth: 30"
$800.00/$ 1,200.00

02:40 PM
284
A pair of cast bronze sconces each with three arms
surrounding central light circa 1900.
Ht: 21.5" Width: 22" Depth: 19.5"
****Times the money****
$600.00/$ 1,200.00

02:41 PM
285
Wrought iron sconce with floral decorated scroll
work circa 1900.

Ht: 14" Width: 32" Depth: 6.5"
$200.00/$400.00

02:39 PM
283
Pair of brass and iron chandelier stamped Caldwell
with sunflower stylized ceiling mount, central
fluted column and eight scrolling arms.
Ht: 38" Width: 57"
$ 3,000.00/$ 5,000.00

02:41 PM
284A
Pair of Italian giltwood carved and painted
sconces with relief carved flowers and leaves
circa 1960.
Ht: 25" Width: 12.5" Depth: 9"
$150.00/$300.00

02:42 PM
286
Set of four matching brass sconces. Each with two
arms and shaped back plate.
Ht: 13" Width: 9" Depth: 4"
****Times the money****
$300.00/$600.00



02:43 PM
286A
Pair of Gothic style hand hammered wrought iron
sconces with three lights each circa 1930.
Ht: 20" Width: 16" Depth: 7"
$200.00/$400.00

02:44 PM
288
Group of three hanging lights to include a
Victorian style cast iron figural kerosene light,
and two matching stained glass floral dome lights.
Ht: 14" Diameter: 16"
****Times the money****
$100.00/$300.00

02:46 PM
289
Pair of polished brass Victorian style table lamps
with etched glass globes circa 1910.
Ht: 38" Width: 9" Depth: 9"
****Times the money****
$300.00/$500.00

02:44 PM
287
Single bronze Gothic neoclassical style exterior
sconce with six sides circa 1960.
Ht: 17" Width: 13.5" Depth: 10.5"
$400.00/$800.00

02:45 PM
288A
Five gilt metal sconces circa 1960.
Ht: 18" Width: 9" Depth: 5.5"
$200.00/$400.00

02:47 PM
290
Lot of two table lamps to include a student lamp
and a Depression era Aladin type lamp circa 1930.
Ht: 21" Width: 17" Depth: 8.5"
$300.00/$600.00



02:47 PM
201
Two Lalique style hanging dome lights with floral
decorated border circa 1930.
Ht: 46" Diameter: 16"
****Times the money****
$300.00/$600.00

02:49 PM
293
Brass hanging fixture with central dome light and
four arms with floral basked weave shade.
Ht: 15" Width: 21" Depth: 21"
$400.00/$800.00

02:50 PM
295
A pair of brass and iron hanging lanterns.
Ht: 27" Diameter: 24"
****Times the money****
$200.00/$400.00

202
Art Deco style polished brass hanging light with
three art glass shades circa 1920.

Ht: 41" Width: 16" Depth: 16"
$800.00/$ 1,200.00

02:50 PM
204
A French bronze five arm chandelier with acanthus
leaf decoration and feather decorated art glass
shades.
Ht: 31" Diameter: 30"
$500.00/$800.00

Art Deco chandelier having four tiers of leaded
glass circa 1925.
Ht: 82" Width: 21"
$800.00/$ 1,200.00



02:52 PM
297
Two wrought iron hanging lanterns circa 1930.
Ht: 27" Width: 17.5" Depth: 17.5"
****Times the money****
$ 50.00/$100.00

02:53 PM
299
Pair of Gothic style wrought iron candelabras with
seven candle holders circa 1910.
Ht: 27" Width: 14"
****Times the money****
$500.00/$750.00

301
Arts & Crafts hand hammered iron chandelier with
figural mounts, four hanging lanterns and slag
glass panels circa 1910.
Ht: 16" Width: 20" Depth: 20"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

02:53 PM
298
Monumental four arm bronze chandelier having
opaline glass inserts and swag motifs.
Ht: 62" Width: 49"
$ 1,600.00/$ 2,400.00

02:54 PM
300
Bronze hanging lantern with elaborate pierce
decorated arms supporting a central urn with
angels and stylized foliate decoration circa 1900.
Ht: 36" Width: 17" Depth: 17"
$800.00/$ 1,200.00

02:56 PM
302
Pair of bronze winged gryphon hanging lights, the
bronze gryphons supported on a glass acorn shaped
shade.
Ht: 19" Width: 10" Depth: 14"
****Times the money****
$250.00/$500.00
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02:56 PM
303
Pair of Gothic style brass plated hanging lanterns
with ornate tracing work circa 1910.

Ht: 18" Width: 11" Depth: 11"
****Times the money****
$250.00/$450.00

02:58 PM
305
Similar pair of antique large scale carriage
lights circa 1880.
Ht: 33" Width: 7" Depth: 7"
$250.00/$500.00

02:59 PM

307
Pair of French bronze and drop crystal sconces
each with six arms circa 1920.
Ht: 27" Width: 16" Depth: 12"
****Times the money****
$350.00/$550.00

02:57 PM
304
A group of lights - to include a pair of Arts and
Crafts hanging lanterns, and an Arts and Crafts
slag glass ceiling mounted light circa 1910.
Ht: 12" Diameter: 5.5"
****Times the money****
$100.00/$200.00

02:59 PM
306
Pair of bronze sconces with ornate back plates.
Ht: 14" Width: 13" Depth: 18.5"
****Times the money****
$350.00/$550.00

03:00 PM
308
Gilt bronze ceiling mounted chandelier with
iridescent art glass shade circa 1920.
Ht: 12" Width: 11" Depth: 11"
$400.00/$800.00



03:01 PM
309
Pair of antique brass combination style two light
gas sconces in the federal style circa 1880.
Ht: 12" Width: 42" Depth: 11.25"
$200.00/$400.00

03:02 PM
311
Art Deco style chandelier with four arms each with
a frosted glass shade supported by central ring
with an icicle frosted glass shade circa 1930.
Ht: 20" Width: 26"
$400.00/$800.00

03:04 PM
313
Large gothic style cast plaster hanging light
circa 1910.
Dia: 22"
$150.00/$300.00

03:02 PM
310
Vintage billiard style light with iron garniture
and two enameled shades circa 1920.
Ht: 41" Width: 56" Depth: 17.5"
$400.00/$600.00

03:03 PM
312
Bronze neoclassical style hanging light circa
1930.

Ht: 36" Diameter: 13"
$250.00/$450.00

03:05 PM
314
A wrought iron hanging light with eight sides
decorated with scroll work and grapevine clusters.
Ht: 11" Width: 33" Depth: 19"
$500.00/$700.00



03:05 PM
315
A pair of gilt wood carved sconces with griffin
carved faces and scrolled back plate circa 1920.
Ht: 18" Width: 10" Depth: 5.5"
****Times the money****
$100.00/$200.00

03:07 PM
317
A moorish style star shaped multi faceted hanging
light with red and clear glass panels.
Ht: 19" Width: 9" Depth: 9"
$200.00/$400.00

03:08 PM
319
Arts and Crafts style bronze lantern with crown
shaped eight sided body and clear glass panes
circa 1910.
Ht: 34" Width: 19" Depth: 19"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:06 PM
316
Two French carved gilt wood painted standing
lamps/torchieres circa 1910.
Ht: 59" Width: 12" Depth: 19"
****Times the money****
$300.00/$500.00

03:08 PM
318
Brass and etched glass eight arm chandelier.
Ht: 20" Width: 27"
$200.00/$400.00

03:09 PM
320
Group of four marked Samuel Yellin wrought iron
sconces circa 1910.
Ht: 8" Width: 12.75" Depth: 6.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00



03:10 PM
321
Two similar antique silvered bronze hanging lights
with griffin mounts and inset alabaster shades
circa 1900.
Ht: 22" Width: 15"
****Times the money****

0.00/5050.00

03:11 PM
323
French style wrought iron and drop crystal gilt
decorated sixteen arm chandelier circa 1950.
Ht: 26" Diameter: 32"
$400.00/$800.00

03:13 PM
325
Arts & Crafts style wrought iron chandelier with
twisted arms holding central pierced ring
supporting six arms circa 1930.
Ht: 24" Width: 20"
$400.00/$800.00

03:11 PM
322
Pair of whimsical Dutch wrought iron and painted
brass two light wall sconces in the form of
windmills circa 1900.
Ht: 5" Width: 15" Depth: 7.5"
****Times the money****
$250.00/$500.00

03:12 PM
324
Pair of wrought iron sconces with scroll and leaf
design and figural decoration circa 1940.
Ht: 27" Width: 22" Depth: 12"
****Times the money****
$150.00/$300.00

03:14 PM
326
Pair of wrought iron sconce form lanterns circa
1920.
Ht: 32" Width: 17" Depth: 19.5"
****Times the money****
$200.00/$300.00



03:14 P,
327
Pair of gothic style bronze lanterns with finial
tops and openwork sides circa 1920.
Ht: 27" Width: 12" Depth: 12"
****Times the money****
$300.00/$500.00

03:16 PM
329
Brass hanging lantern with arched top and oval
side panels with inset frosted and etched glass
circa 1930.
Ht: 24.5" Width: 9.5" Depth: 9.5"
$400.00/$800.00

03:17 PM
331
Carved walnut winged griffin chandelier circa
1910.
Ht: 87" Width: 19" Depth: 19"
$700.00/$900.00

‘

03:15 P
328
Arts & Crafts brass and slag glass chandelier with
a central ceiling light surrounded by four
matching hanging lanterns circa 1915.
Ht: 35.5" Width: 12" Depth: 12"
$500.00/$700.00

03:17 PM
330
Gothic Samuel Yellin style wrought iron newell
post with small lantern.
Ht: 64" Width: 17" Depth: 17"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:18 PM
332
Arts and Crafts style wrought iron chandelier
circa 1910.
Ht: 28" Diameter: 48"
$900.00/$ 1,200.00



03:19 PM
333
Carved walnut winged griffin chandelier with six
arms around carved center circa 1920.
Ht: 33" Diameter: 31"
$800.00/$ 1,200.00

03:20 PM
335
Large scale Arts & Crafts style wrought iron
chandelier with crown top supporting central ring
with fourteen lights circa 1910.
Ht: 65" Diameter: 66"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:22 PM
337
Pair of brass chandeliers, each with eight arms
surrounding a central turned and decorated column
circa 1920.
Ht: 33" Diameter: 28"
****Times the money****
$700.00/$900.00

03:20 PM
334
Interesting carved walnut standing light with
stained glass lantern top circa 1910.
Ht: 91" Width: 24" Depth: 24"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

03:21 PM
336
Regency style wrought iron hanging lantern with
six tapered sides circa 1940.
Ht: 38" Width: 18" Depth: 18"
$400.00/$600.00

03:23 PM
338
Similar pair of Victorian bronze chandeliers circa
1900.
Ht: 38" Width: 33" Depth: 33"
$800.00/$ 1,200.00



03:23 PM
339
Bronze Neoclassical style bronze hanging lantern
with six sides and finished glass circa 1910.
Ht: 27" Width: 10.5" Depth: 10.5"
$400.00/$600.00

03:25 PM
341
Pair of Gothic style antique octagonal tiered
sconces with multiple spires, upper central finial
and arched tracery work circa 1870.
Ht: 46" Width: 15.5" Depth: 20"
****Times the money****
$ 2,800.00/$ 4,200.00

03:26 PM
343
A pair of gilt metal three arm sconces and a
single Italian style two arm sconce with glass
flower decoration circa 1940.
Ht: 15" Width: 16" Depth: 9.5"
$200.00/$400.00

03:24 PM
340
Arts and Crafts wrought iron hanging chandelier
with twisted iron supports over a hand hammered
ring with six lights circa 1920.
Ht: 26" Width: 25.5"
$600.00/$900.00

03:26 PM
342
Vintage hanging light with reverse decorated shade
with stylized floral and leaf designs circa 1920.
Ht: 20" Diameter: 15"
$400.00/$600.00

03:27 PM

Bronze standing floor lamp with domed base and
flaring feet circa 1910.
Ht: 62" Width: 23"
$600.00/$ 1,000.00



345
Ornate Victorian brass and steel standing oil lamp

with twisted legs circa 1890.
Ht: 66" Width: 19" Depth: 19"
$400.00/$800.00

03:29 PM
347
Antique bronze fantasy standing lamp in the form
of two tiered lily pads supported by faux bamboo
stand decorated with leaves and a bird circa 1900.
Ht: 66" Width: 18" Depth: 16"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

03:31 PM
349
Bronze and champlere standing floor lamp with urn
shaped top over central column with bulbous turned
base circa 1940.
Ht: 71" Width: 13"
$500.00/$800.00

03:29 PM
346
Antique bronze neoclassical torchiere with glass
dome shade, flared neck, tapered and fluted
column and trifold paw feet base circa 1890.
Ht: 77" Width: 14"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

03:30 PM
348
Antique bronze Newel Post light with fish bowl
shade supported by bronze classical column and a
raised pedestal with dolphin design circa 1890.
Ht: 40.5" Width: 10"
$400.00/$800.00

03:32 PM
350
Lot of three iron standing lamps, all different
styles circa 1940.
Ht: 60" Width: 10" Depth: 10"
$100.00/$300.00



03:32 PM
351
Turn of the century plaster newell post classical
figurine circa 1910.

Ht: 60" Width: 14" Depth: 14"
$600.00/$900.00

03:34 PM
353
Asian bronze classroom standing lamp with dragon
and phoenix decorated upper medallions circa 1930.
Ht: 61.5" Diameter: 13.5"
$600.00/$900.00

03:35 PM
355
Group of three table lamps with painted globes and
bases circa 1910.
Ht: 19" Width: 16"
$500.00/$ 1,000.00

03:33 PM
352
Vintage carved wood standing lamp with four
dolphin arms, carved and tapered post and flared
base circa 1930.

Ht: 81" Width: 21" Depth: 21"
$500.00/$800.00

03:35 PM
354
Victorian style brass parlor lamp with central
etched glass shade, three ornate arms, drop
crystals and turned base with scroll decoration.
Ht: 29" Width: 16" Depth: 16"
$600.00/$ 1,000.00

03:6 PM
355A
A lot of two table lamps circa 1910.
$350.00/$650.00



03:38 PM
357
Classical two arm table lamps labeled Messenger
and Son Birmingham with etched glass hurricane

shades circa 1870.
Ht: 15" Width: 17" Depth: 7"
$600.00/$ 1,000.00

i SN
03:37 PM
356
Art Nouveau lamp with Galle shade and detailed
figural bronze base circa 1910.
Ht: 22" Width: 10.5"

$800.00/$ 1,200.00

03:39 PM
358
Antique Tiffany style bronze and slag glass table
lamp circa 1910.
Ht: 23.5" Width: 12.5" Depth: 12.5"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

03:38 PM
357A
Antique Handel style table lamp with reverse
painted shade over cast metal shade circa 1920.
Ht: 20" Diameter: 15.5"
$400.00/$600.00
Y

03:41 PM
360
Small Vienna style bronze lamp with reverse
painted pleated shade supported by faux bois base
over a seated troubadour on marble base circa 1910

03:40 PM
359

Vintage brass and glass student lamp with green
Ht: 15.5" Width: 11"

$650.00/$ 1,050.00

shade circa 1920.
Ht: 15" Width: 11" Depth: 7"
$200.00/$400.00



03:41 PM
360A
Three piece lot to include a Victorian style table
lamp, a bars and onyx kerosene table lamp and
large floral decorated umbrella stand circa 1910.
$250.00/$450.00

03:43 PM
362
A pair of table lamps with dome slag glass shades
with Greek key design and bronze bases with
acanthus leaves circa 1915.
Ht: 22" Width: 15" Depth: 15"
****Times the money****
$300.00/$500.00

03:44 PM
363
A large group of table lamps to include seven
pairs of lamps and two pairs of sconces.
Ht: 30" Width: 9" Depth: 9"
$200.00/$400.00

03:42 PM
361
Metal Neoclassical style figural lamp with beaded
glass shade and hanging drops along lower edge
circa 1920.
Ht: 30" Width: 13.5"
$400.00/$800.00

—w
03:44 PM
362A
A nice polished brass adjustable student lamp with
green shade circa 1900.
Ht: 27" Width: 16" Depth: 24"
$400.00/$800.00

03:45 PM
364
Pair of French enamel glass table lamps with hand
painted medallions and applied cameos on the sides
circa 1920.
Ht: 31"
$300.00/$500.00



03:46 PM
365
Pair of modern table lamps with vertical shade
circa 1950.
Ht: 33" Diameter: 11"
****Times the money****
$ 50.00/$100.00

03:47 PM
367
Bronze neoclassical plaque depicting a draped
female figure with torch.
Ht: 15" Width: 6.5"
$150.00/$350.00

7 03:49 PM
369

Albert Hinrich Hussmann (German 1874-1946) large
bronze knight and horse in full armour resting on

a marble base inscribed Gladenbeck.
Ht: 33" Width: 31" Depth: 12"
$ 5,000.00/$ 8,000.00

03:47 PM
366
Good antique table lamp attributed to Pittsburgh
with scenic reverse painted shade on Art Nouveau
inspired cast metal base circa 1930.
Ht: 22" Diameter: 15.5"
$600.00/$900.00

03:48 PM
368
Well executed bronze of knight of the crusade
holding chalice and spear signed Unyiondy with
French foundry mark.
Ht: 45.5" Width: 9" Depth: 7.5"
$ 4,000.00/$ 6,000.00

03:50 PM
370
Pair of French bronze candelabra with six candle
cups supported on tapered and fluted column and
raised on gryphon base circa 1910.
Ht: 23" Width: 12" Depth: 12"
****Times the money****
$300.00/$500.00



03:50 PM
371
Arts and Crafts style oak standing clock with
brass numbers and open tower structure support
circa 1910.
Ht: 76.5" Width: 16" Depth: 16"
$500.00/$800.00

03:52 PM
373
Antique bronze bank clock with stylized
fleur-de-lis and cartouche on the central marble
clock face circa 1890.
Ht: 44" Width: 66" Depth: 6.75"
$ 4,500.00/$% 5,500.00

03:53 PM
375
Antique carved marble pedestal with revolving
molded top with carved upper section, incised
lower section and octagonal base circa 1900.
Ht: 43" Width: 12" Depth: 12"
$300.00/$600.00

03:51 PM
372
Good Art Deco onyx and marble mantle clock with
alternating colors circa 1930.
Ht: 12" Width: 24.75" Depth: 4.25"
$300.00/$600.00

03:53 PM
374
Victorian carved marble statue signed J.
Warrington Wood.
Ht: 34" Width: 11" Depth: 15"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

03:54 PM
376
Antique white metal Roman style bust signed R.
Aurili circa 1930.
Ht: 25" Width: 16" Depth: 12"
$700.00/$900.00



03:55 PM
377
Group of brass items to include an English trivet
with paw feet, a pair of small andirons and a desk
lamp.

Ht: 12" Width: 20" Depth: 13"
$200.00/$400.00

03:56 PM
379
Antique ships wheel circa 1890.
Diameter: 39.5"
$250.00/$500.00

381
Vintage hand made folk art model of a church with
furnished chapel circa 1930.
Ht: 36" Width: 35" Depth: 26.5"
$300.00/$600.00

03:56 PM
378
Pair of French Louis XVI Style figural candelabras
each with five cups on scrolling ornate arms
raised on a naturalistic base.
Ht: 20.5" Width: 9" Depth: 9"
****Times the money****

5100.00/3$5200.00

03:57 PM
380
Group of four iron candle holders.
Ht: 40" Width: 14" Depth: 14"
$100.00/$200.00

03:59 PM
382
Carved two color marble Roman style larger than
life bust.
Ht: 31" Width: 23" Depth: 10"
$500.00/$800.00



03:59 PM
383
Antique hand painted and etched mirrored panel in
carved oak frame circa 1920.
Ht: 31" Width: 31"
$400.00/$600.00

04:01 PM
385
A lot of two Gothic style framed Black Forest
carved after the hunt bird groups mounted on red
velvet circa 1920.
Ht: 34" Width: 25.5"
****Times the money****
$300.00/$600.00

387
Vintage etched and beveled glass arched mirror
with putti and leaf and vine designs circa 1920.
Ht: 30" Width: 28"
$250.00/$500.00

04:00 PM
384
A vintage Italian glazed terracotta planter with
applied multi-colored flowers at top and base
circa 1930.
Ht: 28.5" Width: 16"
$300.00/$600.00

04:02 PM
386
Continental Roman style shield with central bath
scene framed by figures and lion head circa 1920.
Ht: 25.5" Width: 17"
$300.00/$600.00

04:03 PM
388
Nice group of three Victorian carved figural
panels circa 1900.
Ht: 13.25" Width: 20" Depth: 1.75"
****Times the money****
$100.00/$300.00



04:04 PM
389
Unusual walking staff with silver mounted and
incised decorated elements and a hanging crucify
and smaller cross. Very interesting.
Ht: 51"
$300.00/$500.00

04:05 PM
391
Pair of ornate solid brass Florentine style
drapery holds circa 1920.
Ht: 4" Width: 4" Depth: 4"
$ 50.00/$100.00

04:07 PM
393
Lifesized Saxaphone player dressed in tails and
waistcoat with brass saxaphone signed Susan J.
Geissler. Circa 2000.
Ht: 71" Width: 30" Depth: 21"
$800.00/$ 1,200.00

04:05 PM
390
One pair of Art Deco seven stick candelabra and
one jardiniere in the Egyptian Revival style circa

1930.
Ht: 24" Width: 18.5" Depth: 6"

04:06 PM
392
Six piece lot of decorative brass hardware circa
1900.
$100.00/$300.00

04:08 PM
394
Antique wall-mounted coat rack composed of five
bull horns and with remains of original velvet
covering circa 1900.
Ht: 10.5" Width: 33.5" Depth: 14.5"
$250.00/$550.00



04:08 PM
395
Two antique Black Forest style carved bulls with
strong detail circa 1900.
Ht: 7.5" Width: 8" Depth: 3"
****Times the money****
$200.00/$400.00

04:10 PM
397
Antique poker set in a carved oak box circa 1910.
Ht: 6" Width: 12" Depth: 8.5"
$150.00/$350.00

04:11 PM
399
Antique cast iron stove in the Neoclassical style
circa 1880.

Ht: 58" Width: 29" Depth: 18"
$300.00/$500.00

04:09 PM
396

Large and dramatic antique Black Forest carving of

a standing bull circa 1900.
Ht: 15.75" Width: 25" Depth: 9"
$500.00/$ 1,000.00

04:11 PM
398
Vintage novelty nickel slot machine labeled Mills
with printed cast iron front and top and an oak
case circa 1925.
Ht: 20" Width: 14" Depth: 14.5"
$800.00/$ 1,200.00

04:12 PM
400
Four tile murals, each composed of four tiles.
Ht: 12" Width: 12"
****Times the money****
$ 25.00/$ 75.00



04:13 PM
401

Two sets of antlers - possibly moose, mounted on

incised board, and mule deer.
Width: 45"
$200.00/$400.00

04:14 PM
403
Large scale antique industrial style book press
labeled Adolpho Bash & Co. circa 1900.
Ht: 20" Width: 26" Depth: 19.5"
$250.00/$550.00

04:16 PM
405
Vintage decorated globe seated in carved and
decorated wood stand circa 1960.

Ht: 43" Width: 34.5" Depth: 34.5"
$450.00/$650.00

04:14 PM
402
A vintage Spalding Home Apparatus rowing machine
with original label circa 1920.
Ht: 24" Width: 60" Depth: 72"
$600.00/$ 1,000.00

04:15 PM
404
Antique Free Sewing Machine Co. Rockford, IL oak
cabinet and gilt decorated Egyptian Revival sewing
machine circa 1913.

Ht: 31" Width: 23.5" Depth: 17.5"
$300.00/$600.00

04:17 PM
406
Signed Hans N. Liebl overscaled landscape on board
titled Chiemsee Und A Frauehinsel circa 1940.
Ht: 51" Width: 87"
$500.00/$700.00



04:17 PM
407

Signed Hans N. Liebl overscaled landscape on board

titled Fruhling im Schworwald circa 1940.
Ht: 51.5" Width: 75"
$500.00/$700.00

04:19 PM
408
A set of four framed antique hand colored
lithographs featuring French chateaux by Petitt,
Paris 1863.
Ht: 12" Width: 16"
$800.00/$ 1,000.00

04:20 PM
410
Antique salon size gilt wood and gesso carved
frame with pastel portrait of a gentleman signed
C.B. Graf. circa 1870.
Ht: 73" Width: 53" Depth: 5.5"
$300.00/$600.00

04:18 PM
407A

Philadelphia Centennial photograph labeled Edward

L. Wilson and W. Irving Adams of Philadelphia
circa 1876.
Ht: 33.75" Width: 36"
$400.00/$800.00

I

04:20 PM
409
Set of four lithographs of American Indians,
McHenney and Hall, Philadelphia 1854.
Ht: 6.5" Width: 10"
$800.00/$ 1,000.00

411
Antique gilt decorated carved gesso picture or
mirror frame circa 1900.
Ht: 20.5" Width: 18" Depth: 3.25"
$250.00/$450.00



04:22 PM 04:23 PM

412 413
Benjamin Eisenstat (American 1915-2001) Mural size Antique oak store counter with display
vignette of the Union Fire Company and historic compartments and sliding doors on the front and
Philadelphia. multiple storage bins circa 1905.
Ht: 71" Width: 89" Ht: 37" Width: 140" Depth: 32"
$400.00/$800.00 $500.00/$800.00

04:23 PM 04:24 PM
414 415
Antique carved oak figural shelf with shield Antique carved walnut staircase section with
decorated back splash, dental molding detail patterns set into champfered squares and ornate
and theatrical carved faces circa 1890. newel post circa 1900.
Ht: 22" Width: 66" Depth: 9.5" Ht: 17" Depth: 37.5"
$250.00/$500.00 $ 2,000.00/$ 3,000.00

04:25 PM 04:26 PM

416 417
Unusual pair of marble balcony panels circa 1900. Mid century modern free standing bar with ebonized
Ht: 34.5"" Width: 52.5"" top over grass cloth front and side circa 1950.
****Times the money**** Ht: 41.5" Width: 59.5" Depth: 26"

$250.00/$500.00 $800.00/$ 1,200.00



04:26 PM
418
Antique Victorian carved walnut front and back bar
circa 1890.
Ht: 37" Width: 105" Depth: 29"
$ 2,500.00/$% 3,500.00

04:28 PM
420
Antique large scale ice box with three doors and
overscaled nickel hardware labeled Siam circa
1910.
Ht: 83.5" Width: 62" Depth: 37"
$800.00/$ 1,200.00

419
Continental carved walnut bar with raised panel,
two back doors and a pair of French style swivel
barstools circa 1960.
Ht: 36" Width: 78" Depth: 20"
$500.00/$ 1,000.00

04:29 PM
421
Vintage glass front display cabinet with slanted
top over three glass front doors circa 1920.
Ht: 35" Width: 80" Depth: 7.5"
$300.00/$600.00

04:29 PM
422
Antique carved walnut front bar with molded top
over three panels circa 1910.
Ht: 36.5" Width: 93" Depth: 28"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

04:30 PM
423
Two antique store counters circa 1890.
Ht: 36" Width: 36.5" Depth: 27"
$600.00/$900.00



04:31 PM
424
Antique carved walnut marble top center island
with multiple drawers and cabinet doors circa
1890.
Ht: 35.5" Width: 91.5" Depth: 45.5"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

04:32 PM
426
Single monumental antique carved oak and glass
display case circa 1910.
Ht: 124" Width: 57" Depth: 14.5"
$ 1,000.00/$ 2,000.00

04:34 PM
428
Oak and glass vitrine having a pair of beveled
glass doors with multiple glass shelves.
Ht: 64" Width: 39.5" Depth: 19.75"
$600.00/$900.00

04:32 PM
425
Twenty-eight running feet of antique custom
cabinetry comprising three monumental oak and
glass display cases circa 1900.
$ 3,000.00/$ 5,000.00

04:33 PM
427
Large mahogany and glass book case having sliding
doors revealing five levels of glass shelving.
Ht: 71" Width: 79" Depth: 13.5"
$800.00/$ 1,200.00

04:35 PM
429
Large carved oak front bar or kitchen island
having sixteen storage drawers.
Ht: 35.5" Width: 88" Depth: 25.5"
$800.00/$ 1,200.00



04:35 PM
430
Pair of oak and glass display cases or store
counters.
Ht: 36.5" Width: 60.5" Depth: 26"
$500.00/$700.00

04:37 PM
432

Pair of carved marble corbels with scroll and wing

decoration circa 1910.
Ht: 26" Width: 6" Depth: 9.5"
****Times the money****
$200.00/$400.00

04:38 PM
434
Group of three bronze dedication plaques circa
1920.
Ht: 21" Width: 55"
****Times the money****
$200.00/$400.00

04:36 PM
431
Pair of oak and glass display cases or cashier
stands.
Ht: 36.5" Width: 24.5" Depth: 20"
$300.00/$500.00

04:38 PM
433
Antique carved oak gothic style panel with flute
and relief carved decoration and standing guard
figures flanked by columns circa 1890.
Ht: 32" Width: 63" Depth: 8"
$250.00/$500.00

04:39 PM
435
Two carved oak gothic style panels circa 1900.
Ht: 64" Width: 57"
****Times the money****
$ 50.00/$150.00



04:40 PM
436
Pair of Regency style cast iron openwork garden
urns with medallions and draped garland
decoration.
Ht: 23.5" Width: 17.5"
****Times the money****
$100.00/$200.00

04:41 PM
438
Pair of cast iron artichoke finials.
Ht: 20" Width: 13"
****Times the money****
$100.00/$200.00

04:43 PM
440
Vintage verdigris copper weathervane in the form
of a pig.
Ht: 15" Width: 28"
$300.00/$600.00

04:41 PM
437
Pair of cast iron campana form garden urns with
handles.
Ht: 24" Width: 19"
****Times the money****
$100.00/$200.00

04:42 PM
439
Copper weathervane in the form of a full-bodied
eagle with open wings.
Ht: 17" Width: 21" Depth: 14"
$300.00/$500.00

04:44 PM
441
Oscar Bach style bronze and iron standing planter
with twisted columns and ornate stepped fretwork
base circa 1910.
Ht: 44" Width: 10"
$400.00/$800.00



442
Large scale set of four cast stone figural four
seasons in classical gowns, each figure raised on
a shaped pedestal.
Ht: 79" Width: 20.5" Depth: 20.5"
****Times the money****
$500.00/$700.00

04:46 PM

444
Pair of iron obelisks with ball finials and ball
feet.
Ht: 77" Width: 17" Depth: 17"
$400.00/$600.00

04:45 PM
443
Group of three antique carved marble classical
capitals with stepped top over scrolls with leaf
decoration circa 1870.
Ht: 9" Width: 28" Depth: 10.5"
****Times the money****
$150.00/$200.00

04:47 PM
445
Pair of carved marble campana form garden urns.
Ht: 29" Diameter: 18"

****Times the money****
$300.00/$600.00

04:47 PM
446
A cast stone garden figure of a sphinx with
overpainted surface circa 1960.
Ht: 21" Width: 39" Depth: 12"
$400.00/$800.00

04:48 PM
447
Pair of antique Victorian campana form garden urns
with handles and bases.
Ht: 25" Width: 16"
$150.00/$350.00



04:49 PM
448
Pair of cast stone gargoyles on pedestals each
figure perched on a sphere.
Ht: 53" Width: 16" Depth: 16"
****Times the money****
$600.00/$ 1,200.00

04:50 PM
450
Pair of classical carved travertine urns each in
the campana form with lobed bowl, two handles and
stepped base.
Ht: 45.5" Width: 28"
****Times the money****
$900.00/$ 1,200.00

| ciais

04:52 PM
452
Antique terracotta building facade decorated with
lion heads, stylized fleur-de-lis and scrollwork
circa 1890.
Ht:9" Width: approx 33 feet D: 11"
$800.00/$ 1,200.00

04:50 PM
449
Chinese cast iron cauldron with ring and stylized
floral decoration raised on fret.
Ht: 19" Width: 40" Depth: 19"
$300.00/$600.00

04:51 PM
451
Stone pedestal in the Neoclassical style having
dancing figures of robed woman circa 1950.
Ht: 38" Width: 20" Depth: 20"
$400.00/$600.00

04:53 PM
453
Antique palace-sized bronze urn with dragon
handles and highly detailed surface decoration,
the body of the urn represented by a dragon.
Ht: 56" Width: 30"
$ 3,000.00/$ 5,000.00



04:53 PM
454

Antique Italian carved marble winged griffin

fountain circa 1880.
Ht: 62" Width: 22" Depth: 15"
$ 2,200.00/$ 3,200.00

=

04:55 PM
457
A nicely carved marble allegory of sleep or
dreams 1890.
Ht: 19.5" Width: 13" Depth: 6"
$600.00/$900.00

04:56 PM
459
Antique lead figure of a boy holding a fish with
nicely aged surface circa 1870.
Ht: 30.75" Width: 10" Depth: 11"
$600.00/$900.00

04:54 PM
455
Lifesized carved wood alligator with polychromed
surface and well detailed scaling.
Ht: 20" Width: 98" Depth: 20"
$600.00/$900.00

An interesting antique cast iron two tiered
decorative fountain with upper shelves supported
by three stylized griffins circa 1880.

Ht: 59.5" Width: 29"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

04:57 PM
460
An exotic pair of cast stone garden planters with
faux bois top edge over applied elephant heads and
supported on elephant feet.
Ht: 29" Width: 25.5" Depth: 25.5"
$600.00/$900.00



04:58 PM
461
A very nice Italian Neoclassical terracotta figure
of a woman in draped gown 'The Bather' stamped
Italy.
Ht: 59" Width: 20" Depth: 22"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

04:59 PM
463
A very whimsical cast stone seated mermaid great
for the garden grotto circa 1930.
Ht: 58" Width: 19" Depth: 21"
$300.00/$500.00

05:01 PM
465
Three carved marble balusters with bulbous
turnings.
Ht: 27.5" Width: 7"
$ 20.00/$ 60.00

04:59 PM
462
Rare red and white Art Deco cast stone table
having an oval top supported by a two tone base
circa 1930.

Ht: 31" Width: 50" Depth: 32"
$500.00/$800.00

05:00 PM
464
A set of four classical cast stone corbels with
scrolled sides and a shell and acanthus leaf
decoration circa 1920.
Ht: 46" Width: 15" Depth: 31"
$500.00/$800.00

05:02 PM
466
A pair of cast stone corbels circa 1920.
Ht:37" Width:12" Depth:17"
$250.00/$550.00



05:02 PM
467
A wrought iron garden planter with central scroll
decoration and applied leaf designs circa 1930.
Ht: 15" Width: 73" Depth: 13.5"
$500.00/$700.00

05:04 PM
468
A pair of iron and zinc garden gates circa 1910.
Ht: 93" Width: 57"
$400.00/$700.00

05:05 PM

471
Pair of molded and painted composite snail form
garden seats circa 1960.
Ht: 18" Width: 12" Depth: 22"
****Times the money****
$150.00/$300.00

05:03 PM
467A
Hand carved fountain coping of Italian vicenza
stone with relief carved flora and fauna.
Ht: 16" Diameter: 120"
$600.00/$900.00

05:05 PM
470
A nice pair of cast stone corbels with scroll and
shell decoration circa 1930.
Ht: 43" Width: 12" Depth: 15"
$350.00/$650.00

05:06 PM
471A
Large scale Mexican lidded and decorated vessel.
Ht: 46" Diameter: 22"
$150.00/$300.00



05:07 PM
472
Italian style earthernware planter with figures
and draped garland.
Ht: 21" Diameter: 21"
$150.00/$300.00

05:08 PM
475
Asian carved stone seated Guan Yin garden figure.
Ht: 41.5" Width: 16" Depth: 10"
$300.00/$600.00

05:10 PM
476A
Contemporary polished aluminum spherical garden
sculpture.
Ht: 50" Width: 55"
$400.00/$800.00

05:08 PM
474
Antique architectural terracotta lion with
detailed mane and open mouth circa 1890.
Ht: 19" Width: 18" Depth: 19"
$400.00/$600.00

476
Cast iron garden tree surround with shaped edged
and open work seat and back.
Ht: 30" Diameter: 60"
$400.00/$800.00

05:11 PM

477
Pair of carved marble Neoclassical style garden
benches with winged female sphinx supporting a
carved egg and dart decorated seat.
Ht: 44" Width: 40" Depth: 30"
****Times the money****
$800.00/$ 1,200.00



05:11 PM
478
Jean Baptiste Gustave Deloye (French, 1848-1899)
silvered bronze Bacchus figure playing a bronze
horn and resting one foot on a ram's head urn.
Ht: 32" Width: 8.5"
$ 1,000.00/$ 2,000.00

05:13 PM
480
Pair of monumental antique terracotta fluted
columns with Corinthian capitals and stepped base
circa 1890.
Ht: 18 Feet Width: 30 Inches Depth: 30 Inches
****Times the money****
$ 1,000.00/$ 2,000.00

05:14 PM
482
Wrought iron and copper Woodard garden table circa
1970.
Ht: 19.5" Diameter: 47.5"
$300.00/$600.00

-

05:12 PM
479
Rouge marble pedestal with bronze fluted capital
and bronze and marble base circa 1910.

Ht: 43" Width: 12.5" Depth: 12.5"
$600.00/$ 1,200.00

05:14 PM
481
Antique gargoyle with extended neck and winged
body protruding from Gothic style building facade
circa 1890.
Ht: 20" Width: 27" Depth: 50"
$800.00/$ 1,200.00

483
Antique carved marble urn with lobed bowl on a
turned and stepped base circa 1920.
Ht: 13" Width: 17"
$200.00/$400.00



e

05:16 PM
484
Assembled iron sculpture of a running horse signed
Tessa circa 1995.
Ht: 55" Width: 108" Depth: 25"
$800.00/$ 1,200.00

05:17 PM
485A
Interesting vintage French cast stone faux bois
garden set with slab top table and four stump
shaped stools circa 1960.
Ht: 30.5" Width: 39"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

05:19 PM
487
Monumental bronze garden fountain with lobed and
feather decorated upper tier bowl, central trio of
draped putti and lower bowl with dolphin trim.
Ht: 118" Width: 47" Depth: 47"
$ 4,000.00/$ 6,000.00

05:17 PM
485
A cast stone garden bench with molded top edge
over scrolling base circa 1970.
Ht: 15" Width: 40" Depth: 14"
$200.00/$300.00

05:18 PM
486
Monumental bronze garden fountain with half-round
basin and life size muses flanking a putto figure,
central lion's head and pair of geese.
Ht: 94" Width: 60" Depth: 43"
$ 4,000.00/$ 6,000.00

05:20 PM
488
Antique bronze bell with stand dated 1795 and
inscribed 'The Ann.'
Ht: 32" Width: 21" Depth: 28.5"
$500.00/$ 1,000.00



05:20 PM
489
Large bronze figural fountain with Putti standing
on wine barrel set into a faux bois tree trunk.
Ht: 76" Width: 31" Depth: 24"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

05:22 PM
491
Massive bronze lion head door knocker circa 1900.
Ht: 20" Width: 9" Depth: 3.5"
$100.00/$200.00

05:23 PM
493
Two Art Deco style bronze figures in stylized swim
wear with upraised arms and naturalistc patterns,
raised on stepped bases.

Ht: 54" Width: 22" Depth: 12.5"
****Times the money****
$400.00/$800.00

05:21 PM
490
Interesting bronze gothic style newel posts circa
1910.
Ht: 35.5" Width: 7.5" Depth: 7.5"
****Times the money****
$250.00/$500.00

05:23 PM
492
Pair of bronze Taiwanese guarding dogs with
stylized manes draped with ornate patterns in
seated position.
Ht: 37" Width: 21" Depth: 14"
****Times the money****
$400.00/$800.00

05:24 PM

494
Lifesize bronze figure of blind justice with
raised arm holding scales on a book and scale
decorated base.
Ht: 68" Width: 34" Depth: 18"
$ 1,000.00/$ 1,500.00



05:25 PM
495
Antique Victorian wicker pram/baby carriage with
elaborate bassinet circa 1880.
Ht: 39" Width: 52" Depth: 22"
$300.00/$600.00

05:26 PM
497
Vintage candy display with eight glass and chrome
containers in a standing rack with casters circa
1930.
Ht: 54" Width: 16.5" Depth: 21"
$600.00/$ 1,000.00

05:28 PM
499
A labeled Jos. Harper & Son brass marine telegraph
with painted face.
Ht: 44.5" Width: 24" Depth: 24"
$600.00/$800.00

05:26 PM
496
Oak bakery case circa 1900.
Ht: 65" Width: 21.5" Depth: 21.5"
$400.00/$800.00

05:27 PM
498
Antique Victorian pram with fringed canvas hood
and shaped, upholstered wood seat circa 1880.
Ht: 43" Width: 47" Depth: 22"
$400.00/$800.00

05:29 PM
500
Antique Cortland Cart and Carriage Company of
Sidney, New York, covered doctor's horse drawn
cutter sleigh circa 1890.
Ht: 72" Width: 45" Depth: 68"
$800.00/$ 1,200.00



05:29 PM
501
Good horse drawn carriage/cart possibly custom
built circa 1980.
$ 2,000.00/$ 3,000.00

05:31 PM
503
Group of architectural elements including bronze
door handles, back plates and lion heads circa
1910.
Ht: Width: Depth:
$200.00/$400.00

502

Antique horse drawn carriage with two bench seats

circa 1890.
$800.00/$ 1,200.00

Late 18th - early 19th century English brownstone
pediment and other elements.
Ht: 4' Width: 12'
$400.00/$800.00

05:32 PM
505
Four wrought iron brackets circa 1930.
Ht: 17" Width: 23" Depth: 7.5"
****Times the money****
$100.00/$300.00

05:33 PM
506
Antique large scale black smith billows of wood
and leather construction circa 1890.
Ht: 9" Width: 48" Depth: 29"
$300.00/$600.00



05:34 PM
507
Good Italian regimental decorated plaque with
silver gilt and paint decoration.
Ht: 44" Width: 31"
$350.00/$550.00

05:35 PM
509
Interesting antique cast iron marquee with rope

twist frame supported on tapered base circa 1890.

Ht: 102" Width: 64" Depth: 16"
$600.00/$900.00

05:37 PM
511
Mirrored advertising trade sign - "Usher's Pale
Ale" Edinburgh.
Ht: 52" Width: 76"
$200.00/$400.00

05:35 PM
508
A pair of glazed terracotta architectural elements
with stepped and molded bases and egg and dart
decoration used as a coffee table circa 1920.
Ht: 14.5" Width: 36" Depth: 24"
$250.00/$500.00

— = § gl
05:36 PM
510
Childrens vintage wrought iron merry go round with
four seats circa 1950.

Ht: 22" Width: 47" Depth: 47"
$150.00/$300.00

05:38 PM
512
Antique wrought iron newel post with stylized
floral and scroll and leaf decoration circa 1890.
Ht: 46" Diameter: 11"
$400.00/$600.00
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05:38 PM 05:39 PM
513 514
Two Art Deco wrought iron bird cages hanging in Group of ten cast iron finials of a variety of
floor stands circa 1940. designs circa 1900.
Ht: 72" Width: 20" Depth: 16" Ht: 28" Width: 7.5" Depth: 7.5"
****Times the money**** ***2CHOICE****
$100.00/$300.00 $100.00/$200.00

05:40 PM 05:41 PM
515 516
Two sections of gothic style carved walnut Large group of gothic style carved walnut paneling
paneling with bead board back and applied arch with bead board backs and applied arched sections
decoration circa 1880. circa 1880.
Ht: 38" Width: 121" Depth: 20.5" Ht: 26" Width: 104"
****Times the money**** ****Times the money****
$300.00/$500.00 $150.00/$300.00

05:41 P - 05:42 PM

517 518
An unusual carved wood fireplace mantle with A cast stone classical style mantle with stepped
original etched mirror insert and carved crest top and fluted pilasters.
circa 1920. Ht: 38" Width: 56.5" Depth: 16.5"
Ht: 87" Width: 77" Depth: 22" $300.00/$500.00

$800.00/$ 1,400.00



05:43 PM
519
Antique brass and stained glass pictoral fire
screen with birds and flowers bordered by
geometric patterns circa 1880.
Ht: 31.5" Width: 21" Depth: 8"
$400.00/$800.00

521
Three sets of fireplace tools circa 1910.
Ht: 33" Width: 10" Depth: 11"
$400.00/$600.00

05:46 PM
523
Georgian style carved wood mantle with stepped top
and shaped and molded sides circa 1930.

Ht: 45" Width: 56" Depth: 6"
$300.00/$600.00

05:44 PM
520
Antique wrought iron Gothic style log holder with
scrolling and twisted side supports and hand
hammered lower tray circa 1915.
Ht: 28" Width: 21" Depth: 18"
$300.00/$600.00

05:45 PM
522
Antique English polished steel fireplace trivet
with a pair of figural cast iron fire dogs circa
1840.
Ht: 6.5" Width: 18.25" Depth: 10"
$200.00/$500.00

05:47 PM
524
Pair of polished brass fireplace chenets with
melon form finial circa 1900.
Ht: 13.5" Width: 7.5" Depth: 7.5"
$300.00/$500.00



525
Pair of Federal style brass andirons with reeded
finial tops raised on splayed legs together with
brass fireplace tools and stand circa 1900.
Ht: 29" Width: 11" Depth: 23"
$200.00/$400.00

05:49 PM
527
Antique gothic style mantle with raised paneled
top over arched opening with shield, leaf and
floral carving circa 1915.
Ht: 82" Width: 86" Depth: 16.75"
$400.00/$800.00

05:48 PM
526
French style stone figural mantle with carved
lintel, classical winged figures, laurel wreath
acanthus decoration.
Ht: 61.5" Width: 72" Depth: 19"
$ 3,000.00/$ 5,000.00

05:50 PM
528
19th century fireplace mantle with fluted
pilasters and a tryptic central frieze.
Ht: 64" Width: 87"
$600.00/$900.00

05:50 PM
529
Oak fireplace mantle with an incised carved
backsplash circa 1900.
Ht: 67" Width: 65.5"
$100.00/$300.00

05:51 PM
530

Victorian mahogany over mantle mirror having a
central carved frieze and carved capitals circa

1890.
Ht: 46.5" Width: 66.5"
$300.00/$600.00



05:52 PM
531
Colonial style mantle having a two tone finshed
frieze with faux wood grained panels supported by
double fluted columns circa 1920.
Ht: 40" Width: 71"
$600.00/$900.00

05:53 PM
533
19th century fireplace mantle with bullseye and
molded design.
Ht: 58" Width: 63.5"
$200.00/$500.00

05:53 PM
532
Early 19th century fireplace mantle with unusual
molded design having a very narrow profile.
Ht: 61" Width: 80.5"
$400.00/$800.00

05:54 PM
534
Large Colonial style mantle with a central frieze
of triangular design circa 1910.
Ht: 53.5" Width: 87.5"
$400.00/$800.00

05:55 PM
535
Unusual 19th century gouge carved fireplace mantle
with a very unusual fluted and carved design.
Ht: 58" Width: 71" Depth: 7.5"
$600.00/$ 1,200.00

05:56 PM
536

Four mid 19th century matching fireplace mantles

in the Empire taste.
Ht: 55" Width: 73.5"
$100.00/$400.00



05:56 PM 05:57 PM

537 538
19th century fireplace mantle in the Empire style Group of five 19th century or older fireplace
having a heavy 3/4 round column supporting a mantles.
stepped capital and shelf. Ht: 56" Width: 63.75"
Ht: 61" Width: 73.5n ***Times the money**-x-*
$400.00/$700.00 $ 50.00/$150.00

05:58 PM 05:59 PM

539 540
Simple 19th century Colonial style fireplace Simple 19th century Colonial style fireplace
mantle. mantle.
Ht: 56" Width: 80.5" Ht: 54" Width: 72.5"
$100.00/$400.00 $200.00/$400.00

05:59 PM 06:00 PM

541 542
19th century fireplace mantle in old yellow paint. Simple 19th century fireplace mantle in old white
Ht: 54" Width: 72.5" paint.
$300.00/$600.00 Ht: 58" Width: 62.5" Depth: 8"

$300.00/$600.00



06:01 PM 06:02 PM

543 544
18th century fireplace mantle in old yellow paint Mid 19th century pine fireplace mantle in old
having fluted pilasters. paint.
Ht: 55.5" Width: 64.25" Depth: 6.5" Ht: 50.75" Width: 57.5" Depth: 6"
$400.00/$700.00 $300.00/$600.00

06:02 PM 06:04 PM
545 547
Diminutive period fireplace mantle in old paint Period fireplace mantle in old brown paint.
having nice fluted design. Ht: 53" Width: 58" Depth: 7.25"
Ht: 45.5" Width: 54.5" Depth: 6" $300.00/$600.00

$300.00/$600.00

06:05 PM 06:05 PM
548 549
Period fireplace mantle in old white and green Diminutive early 19th century fireplace mantle
paint. with diamond design.
Ht: 52" Width: 64.5" Depth: 6" Ht: 41" Width: 60" Depth: 4.5"

$300.00/$600.00 $300.00/$500.00



06:06 PM

550
19th century fireplace mantle having double

columns and an exaggerated shelf removed from the

Hancock House in Massachusetts.
Ht: 56" Width: 78" Depth: 10.25"
$600.00/$ 1,200.00
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06:08 PM

552
Pair of 19th century fireplace mantles having
dobule round columns supporting an exagerated
mantle shelf.
Ht: 57" Width: 79" Depth: 10.25"
$600.00/$ 1,200.00

06:07 PM

551
19th century fireplace mantle in old brown paint

having fluted pilasters removed from the Hancock

House in Massachusetts.
Ht: 50.5" Width: 65.5" Depth: 8.5"
$300.00/$600.00

06:08 PM
553
Painted 19th century fireplace mantle with fluted
pilasters removed from the Hancock House in
Massachusetts.
Ht: 49" Width: 69.25" Depth: 6.5"
$300.00/$600.00

06:10 PM

555
19th century fireplace mantle having fluted
pilasters and a nicely developed shelf removed
from the Hancock House in Massachusetts.
Ht: 49.5" Width: 69" Depth: 6.75"
$300.00/$800.00

06:11 PM
556
19th century fireplace mantle having double
columns and a diamond shaped frieze from the
Hancock House in Massachusetts.
Ht: 53" Width: 78" Depth: 10.25"
$500.00/$900.00



06:11 PM
557
Early 19th century Colonial fireplace mantle
having unusual spade shaped cut outs supported by
fluted pilasters.
Ht: 51" Width: 78.25" Depth: 9.25"
$400.00/$800.00

06:13 PM
559
Pair of winged gryphon andirons with finial tops
raised on a base circa 1920.
Ht: 23" Width: 11" Depth: 7"
$600.00/$900.00

06:14 PM
561
Antique American carved oak mantle with molded
cornice, carved and beaded frieze, beveled mirror
and carved columns and capitals circa 1880.
Ht: 88" Width: 60" Depth: 12"
$400.00/$800.00

06:12 PM
558
19th century fireplace mantle having double
columns and a diamond shaped frieze from the
Hancock House in Massachusetts
Ht: 53" Width: 75" Depth: 10.5"
$500.00/$900.00

06:14 PM
560
Antique carved oak mantle with beveled mirror and
shaped side columns circa 1900.
Ht: 87" Width: 54" Depth: 11"
$300.00/$600.00

562
American Victorian carved oak mantle with shaped
and molded top, fluted columns and Corinthian
capitals circa 1880.
Ht: 91" Width: 62" Depth: 12"
$400.00/$800.00



06:16 PM
563
Antique carved gilt mantle mirror with shaped
cornice and scrollwork over a garland decorated
frame circa 1920.
Ht: 47" Width: 51" Depth: 3"
$500.00/$700.00

06:17 PM
565
Antique carved oak gothic style mantle with
stepped and molded top over arched opening circa
1910.
Ht: 85.5" Width: 96" Depth: 13"
$500.00/$700.00

06:19 PM
567
Vintage William Jackson Cretan stone mantle circa
1930.
Ht: 68" Width: 82" Depth: 17"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

06:17 PM
564
Antique carved oak lion face mantle and matching
side cabinet doors circa 1910.
Ht: 88" Width: 137" Depth: 4"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

06:18 PM
566
Antique carved oak gothic style mantle with
stepped and molded top over arched opening circa
1910.
Ht: 85.5" Width: 92" Depth: 12.5"
$500.00/$700.00

568
Pair of gothic style wrought iron overscaled
andirons circa 1900.
Ht: 35" Width: 17" Depth: 32"
$600.00/$900.00
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06:20 PM
568A
Pair of polished brass andirons in the Art Nouveau
taste circa 1920.
Ht: 28" Width: 10" Depth: 21"
$400.00/$600.00

569
A pair of large scale brass Classical andirons

with central reeded column decorated with acanthus

leaves and flaring feet circa 1920.
Ht: 33" Width: 11" Depth: 27"
$700.00/$ 1,200.00

06:22 PM
570
Carved and painted cherry fireplace mantle having
fluted columns and a central frieze with original
label on back dated 1896.
Ht: 50" Width: 60" Depth: 11"
$300.00/$600.00

06:23 PM
572
Louis XV style carved pine mantle.
Ht: 47" Width: 60" Depth: 9"
$400.00/$800.00

06:23 PM

571
Rare American Victorian walnut mantle shelf
attributed to Daniel Pabst of Philadelphia circa
1870.
Ht: 34" Width: 70" Depth: 14"
$ 1,000.00/$ 2,000.00

06:24 PM
573
Antique gilt and carved gesso mantle mirror with
beveled glass circa 1880.

Ht: 78" Width: 59" Depth: 8.5"
$ 1,000.00/$ 2,000.00



06:25 PM
574

Antique iron and bronze mounted fireplace screen

circa 1910.
Ht: 37" Width: 56" Depth: 10.5"
$300.00/$600.00

06:26 PM
576
Antique carved oak mantle with molded top over
mirroed and casrved central panel flanked by
carved capital topped columns circa 1890.
Ht: 87" Width: 59" Depth: 11"
$700.00/$900.00

12:00 AM
577A
Late Victorian gilt over mantle mirror circa 1900.
Ht: 66" Width: 77.5"
$ 1,000.00/$ 1,800.00

06:26 PM
575
Pair of wrought iron andirons with basket form
tops over a central post with applied shell
decoration and scrolling legs circa 1910.
Ht: 27" Width: 13" Depth: 21"
$300.00/$500.00

06:27
577
Antique American carved mahogany mantle circa
1910.
Ht: 52.5" Width: 66" Depth: 16"
$800.00/$ 1,200.00

06:28 PM
578
Brass and iron fireplace screen with nail head
frame and central applied decoration of a horse
jumping a fence circa 1930.
Ht: 31" Width: 43" Depth: 5"
$300.00/$500.00



06:29 PM
579
Pair of wrought iron andirons with turned wood
finials over a central post with twisted and
scrolling feet circa 1920.
Ht: 28" Width: 8" Depth: 16"
$250.00/$500.00

06:30 PM
581
A very good Daniel Pabst carved walnut mantle
circa 1875.
Ht: 51" Width: 83" Depth: 18"
$ 6,000.00/$ 9,000.00

06:32 PM
583
Antique American Victorian carved marble mantle
circa 1870.
Ht: 47" Width: 72" Depth: 17.75"
$ 2,000.00/$ 4,000.00

06:29 PM
580
Pair of wrought iron andirons with cork screw
central post decorated with elaborate scrolling
and a matching cross bar circa 1920.
Ht: 25.5" Width: 14" Depth: 16"
$200.00/$400.00

Pair of French cannon ball andirons with ball top
and tapered body with ring decoration circa 1900.
Ht: 28.5" Width: 12" Depth: 30"
$400.00/$600.00

06:32 PM
584
American carved oak mantle with stepped dental
molded cornice over oval beveled irror circa 1890.
Ht: 80" Width: 60" Depth: 10"
$600.00/$900.00



06:33 PM
585
Antique carved cherry mantle with shaped top over
stepped lintel supported by unusual carved and
turned pilasters circa 1890.

Ht: 50" Width: 66.5" Depth: 11"
$500.00/$800.00

06:35 PM
585B
Louis XV style white marble mantle having acanthus
carved legs and a shell carved frieze.
$500.00/$900.00

06:36 PM
587
A group of twenty wrought iron panels with
repeating pattern.
Ht: 27" Width: 8.75"
$ 50.00/$100.00

06:34 PM
585A
Empire style marble mantle having green columns
supporting a carved floral frieze.
Ht: 46" Width: 56"
$500.00/$800.00

06:35 PM
586
Antique cast iron figural fireback circa 1918.
Ht: 42" Width: 44"
$500.00/$900.00

588
Group of seven Art Deco style iron panels circa
1940.
Ht: 65" Width: 36"
****Times the money****
$ 50.00/$100.00



Monumental pair of wrought iron gates with upper
scroll and leaf design over repeating arch and
scroll decoration.

Ht: 172" Width: 180" Depth: 3"
$ 1,500.00/$ 2,500.00

06:39 PM
591
Very stylish Art Deco iron entryway circa 1920.
Ht: 9' 11" Width: 38" Door width 29"
$600.00/$900.00

06:41 PM
594
Antique French iron and zinc gate circa 1890.
Ht: 72" Width: 29"
$300.00/$600.00

06:3
590
Pair of iron gates circa 1940.
Ht: 8' Width: 76"
$700.00/$900.00

06:40 PM
593
Pair of antique French iron consoles with
molded edge travertine top over a stepped iron
base with scroll and leaf design circa 1900.
Ht: 38" Width: 84" Depth: 15"
$ 1,200.00/$ 1,800.00
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06:41 PM
594A

Pair of aluminum driveway gates with floral
decoration and an overall "X" design.
Ht: 7"Width: 14’
$500.00/$ 1,000.00



06:42 PM
595
A pair of Art Nouveau inspired antique iron garden
gates circa 1930.
Ht: 85" Width: 43"
$500.00/$800.00

o

06:44 PM
596A

Four pairs of French wrought iron fence sections.

Each pair: Ht: 72" Width: 80"
****Times the money****
$100.00/$300.00

bbbk

06:43 PM
596
Antique bronze gate or door with excellent
verdigris patination, square stock and finial
decoration circa 1915.
Ht: 96" Width: 36" Depth: 2"
$600.00/$ 1,000.00
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06:44 PM
597
Antique pair of Art Deco iron entry gates
constructed of very heavy stock with graphic
decoration circa 1930.
Ht: 74.5" Width: 50" Depth: 2"
$600.00/$900.00
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06:45 PM
599
A group of five cast iron panels with central
fleur-de-lis surrounded by acanthus leaf scroll
work decoration circa 1920.
Ht: 15.5" Width: 39.5"
****Times the money****
$100.00/$200.00

06:46 PM
599A
Eight rare wrought iron balustrade/fence panels
with floral medallions flanked by cast iron
caduceus panels circa 1900.
Ht: 37" Width: o'
$300.00/$600.00



06:47 PM
600
Group of twenty-two cast iron and lead posts circa
1900.

Ht: 51.5" Width: 4"
$ 25.00/$ 50.00

06:48 PM
602
Unusual French Regency iron panel with ball
center.
Ht: 33.5" Width: 59"
$300.00/$600.00

06:47 PM
601
A bronze verdigris bank panel with upper open work
frieze over turned posts circa 1915.
Ht: 31" Width: 51"
$350.00/$650.00

06:49 PM
603
An elegant pair of iron gates in the Regency style
circa 1940.
Ht: 123" Width: 92"
$ 1,000.00/$ 2,000.00

06:50 PM
604
Iron and bronze balcony panel or console in the
French Regency style with iron frame housing seven
bronze inserts.
Ht: 38" Width: 91"
$600.00/$ 1,200.00

06:50 PM
605
A great French iron balcony panel or console
having a butterfly resting on top of a stylized
urn circa 1910.
Ht: 37.5" Width: 56"
$400.00/$700.00



06:51 PM
606
A magnificent twelve foot French iron balcony of
serpentine form circa 1890.
Ht: 39.5" Width: 144"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

06:53 PM
608
Bombay iron balcony or console panel with zinc
mounts circa 1900.
Ht: 10" Width: 92" Depth: 41"
$ 1,000.00/$ 1,800.00

610
French iron balcony or console panel in the form
of a butterfly.
Ht: 37.5" Width: 57"
$300.00/$600.00

06:52 PM
607
A classic French iron balcony panel or console
with zinc mounts circa 1890.
Ht: 36" Width: 53" Depth: 8.5"
$300.00/$600.00

06:54 PM
609
Four Art Deco style bronze gates.
Ht: 37" Width: 33.5" Depth: 1.25"
****Times the money****
$100.00/$300.00
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06:56 PM
611
French iron four door entry gate with arched
transom and frame, each door having a separate
hinged glass panel on the back side.
Ht: 118" Width: 84"
$ 2,000.00/$ 4,000.00



06:56 PM
616
Massive pair of iron entry gates with an arched
design in the Regency style circa 1940.
Ht: 103" Width: 92"
$ 1,400.00/$ 2,800.00

06:58 PM
619
French iron panel with scroll decoration.
Ht: 36" Width: 72"
$300.00/$500.00

06:59 PM
621
French wrought iron curved balcony panel with
scroll decoration and central cartouche.
Ht: 24" Width: 96"
$400.00/$600.00

06:57 PM
618
Thirty two sections of cast and wrought iron
fencing with fleur de lis and scroll decoration.
Ht: 65" Width: 235"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

Pair of spindle and scroll work wrought and cast
iron gates with tassels and finials circa 1930.
Ht: 79.5" Width: 59.5" Depth: 1.75"
$600.00/$900.00

07:00 PM
622

Three Art Deco wrought iron and bronze balconies

with bronze rails over highly stylized front
panel and matching side panels circa 1920.
Ht: 38" Width: 63" Depth: 34"
$500.00/$800.00



07:01 PM
623
French wrought iron console with figural center
flanked by carved sides with circle and medallion
decoration circa 1930.
Ht: 35" Width: 64" Depth: 17"
$700.00/$900.00
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07:02 PM
625
French Neoclassical cat iron panel with Greek Key
and fluted columns framing stylized fleur de lis
and scroll decoration circa 1860.
Ht: 36" Width: 49.5"
$400.00/$600.00

07:04 PM
627
French wrought iron Art Deco style panel with
geometrical and leaf design circa 1920.
Ht: 29" Width: 47"
$200.00/$400.00

07:02 PM
624
French Art Deco style iron panel with stylized
geometric shapes and applied floral decoration
circa 1930.
Ht: 41.5" Width: 70" Depth: 38"
$600.00/$900.00

626
French cast iron balcony panel with stylized
floral decoration circa 1910.
Ht: 37.5" Width: 55"
$300.00/$500.00

628
French cast iron balcony panel with bombe front
stylized floral decoration.
Ht: 36" Width: 55"
$300.00/$600.00



Group of three French iron balcony panels with
scroll design circa 1920.
Ht: 36.5" Width: 52"
$300.00/$500.00
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07:06 PM
630
French bombe shaped balcony with overall scroll
pattern circa 1900.
Ht: 37" Width: 35" Depth: 20"
$300.00/$500.00

07:07 PM
631
French iron and bronze panel with overall
geometric design with applied bronze flowers and
draped garland.
Ht: 36" Width: 95"
$200.00/$400.00

07:08 PM
633
French iron panel with wrought iron floral and
basket weave pattern circa 1900.
Ht: 31.5" Width: 51"
$400.00/$600.00

07:08 PM
632
Wrought iron hanging shelf with X decoration and
coat hooks circa 1940.
Ht: 14" Width: 52" Depth: 7"
$200.00/$400.00

07:09 PM
634
Group of three wrought iron rondels with concave
center framed by graduated rings circa 1930.
Diameter: 20"
$200.00/$400.00



07:10 PM
635
Iron and brass panel with brass handrail and
wrought iron panel with scroll decoration circa
1910.
Ht: 35.5" Width: 93"
$300.00/$500.00

11 PM
637
French iron panel with applied cast iron central
medallion and final framed by cast iron rondels
circa 1870.
Ht: 37" Width: 51.5"
$250.00/$500.00

07:

07:13 PM
639
Wrought iron arched panel with cast iron central
stylized floral decoration circa 1890.
Ht: 28" Width: 45.5"
$250.00/$500.00

07:11 PM
636
French iron arched panel with overall scroll
pattern circa 1900.
Ht: 49.5" Width: 98.5"
$600.00/$900.00

07:12 PM
638
French cast and wrought iron panel with inset and
applied classical decoration circa 1890.
Ht: 34.5" Width: 67.5"
$250.00/$500.00

07:14 PM
640
French wrought iron balcony panel with scroll
decoration circa 1910.
Ht: 35" Width: 57" Depth: 8"
$250.00/$500.00



641
Two cast iron Art Nouveau style panels with
stylized fruit and leaf design.
Ht: 36" Width: 55"
****Times the money****
$500.00/$800.00

07:16 PM
643
French cast iron Empire style panel with elegant
quiver and arrow central medallion circa 1870.
Ht: 35.5" Width: 68"
$600.00/$900.00

07:17 PM
645
French iron bombe shaped balcony panel with scroll
decoration circa 1900.
Ht: 36.52.5" Width: 7.5"
$500.00/$700.00

French iron panel with applied cast iron garland
and brass hand rail circa 1910.
Ht: 37.5" Width: 57"
$250.00/$500.00

07:17 PM
644
French iron balcony panel with classical pedestal
motif decorated with draped garland and brass hand
rail circa 1900.
Ht: 39" Width: 81"
$500.00/$700.00

07:18 PM
646
Bombe shaped iron balcony panel with applied crest
and rounded decoration circa 1920.
Ht: 36" Width: 52.5" Depth: 7.5"
$500.00/$700.00
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07:19 PM
647
Art Deco iron panel with geometric and circle
patterns circa 1920.
Ht: 35.5" Width: 63"
$250.00/$500.00
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07:20 PM
649

Pair of wrought iron entry gates with overall
scroll and ball decoration circa 1900.
Ht: 90" Width: 50" Depth: 2"
$700.00/$900.00
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651
Three pairs of Art Deco wrought iron entry gates

and matching transome with incised scroll work and

geometric design circa 1920.
Ht: 111" Width: 43" Depth: 2"
$700.00/$900.00
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07:20 PM
648
Pair of wrought iron entry gates with geometric
and scroll work decoration circa 1900.
Ht: 107" Width: 46" Depth: 2"
$700.00/$900.00

R

07:21 PM
650
Pair of wrought iron entry gates with overall
scroll and graduated ball decoration circa 1900.
Ht: 83" Width: 50" Depth: 1.75"
$500.00/$900.00

07:23 PM
652
Antique carved gothic style pulpit with molded top
edge over arched panels flanked by columns circa
1900.

Ht: 44" Width: 62" Depth: 50"
$400.00/$800.00



07:23 PM
653
Antique gothic style carved front bar with applied
carved medallions over arched gothic panels circa
1900.
Ht: 44" Width: 62" Depth: 50"
$400.00/$800.00

07:25 PM
655
Pair of bronze bas relief of an angel supporting a
bowl circa 1910.
Ht: 18" Width: 10" Depth: 4.5"
$800.00/$ 1,200.00

07:26 PM
657
Paper mache and earthernware mother and child.
Ht: 22" Width: 6.5" Depth: 6.5"
$300.00/$600.00

07:24 PM
654
Large antique architectural copper cross with
original verdigris patination circa 1910.
Ht: 71" Width: 36" Depth: 13"
$500.00/%$ 90.00

Pair of Italian carved and gilt wood wall mounted
angels with polychrome and silver gilt decoration
circa 1910.

Ht: 45" Width: 18" Depth: 1.4"
$600.00/$800.00

07:27 PM
658
A standing carved figure with upheld hand, holding
overscaled key. Dressed in robe, raised on stepped
base.
Ht: 29" Width: 8.75" Depth: 6.75" Including base
$200.00/$400.00



07:28 PM
659
Carved wood figure of mother and child with
classic hooded and draped robes circa 1920.
Ht: 26.5" Diameter: 8"
$400.00/$600.00

07:29 PM
660A
Antique carved wood frieze representing The Last
Supper circa 1920.
Ht: 16" Width: 36"
$300.00/$600.00

07:31 PM
662
Vintage nickel plated rib cage shower surround
with original control handles circa 1920.
Ht: 77" Width: 90" Depth: 42"
$400.00/$600.00

07:29 PM
660
Painted paper mache religious figure with painted
surface.
Ht: 22" Width: 8.5" Depth: 7"
$200.00/$400.00

07:30 PM
661
Antique carved marble crucifix with well-detailed
Christ figure on a simple cross and stepped base
circa 1910.
Ht: 43" Width: 18.5" Depth: 8"
$800.00/$ 1,200.00

07:32 PM
663
Antique Royles Patent Toilet Aquarius by Dalton
for Abram French and co. Boston, a transfer ware
water heater on ornate bronze stand circa 1890.
Ht: 14" Width: 18" Depth: 8"
$450.00/$850.00



07:32 PM
664A
Antique Victorian carved oak and marble sink with
painted porcelain set into oak cabinet with single
door and two drawers circa 1890.
Ht: 30" Width: 30" Depth: 20"
$400.00/$600.00
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07:34 PM
667
Antique stained glass entryway with three doors
circa 1910.
Ht: 10' Width: 68.5" Depth: 4.25"
$ 1,000.00/$ 1,500.00

07:35 PM
669
Ethnographic carved door with applied metal
figures.
Ht: 65" Width: 23.5" Depth: 2"
$300.00/$600.00

07:33 PM
665
A grand pair of wood doors with fluted central
panel and three raised panels.
Ht: 12" Width: 48" Depth: 2.5"
$500.00/$700.00

07:35 PM
668
Gothic style carved oak entry door with arched and
molded central panels with original ornate

hardware circa 1900.
Ht: 8" Width: 40" Depth: 2"
$300.00/$600.00

|
07:36 PM
670
A set of four oak doors with stained glass upper
panels and bronze Gothic style push plates circa
1910.
Ht: 83.5" Width: 30" Depth: 1.75"
****Times the money****
$100.00/$300.00



07:37 PM
671
Grand pair of solid entry doors having three all
wood inset raised panels and a bullseye design
circa 1900.
Ht: 114" Width: 51"
$800.00/$ 1,200.00

07:38 PM
674
A pair of wood French doors with beveled glass
panels, matching side lights and arched top
transom circa 1950.
Ht: 100" Width: 80" Depth: 6.5"
$550.00/$950.00
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07:40 PM
678
Architectural carriage house door with raised
panel moldings and accordion doors circa
1940.
Ht: 107" Width: 107" Depth: 3"
$600.00/$ 1,000.00

07:38 PM
672
A great pair of Victorian walnut entry doors in
original jamb with a carved shell form crest and
ironeinserts at the top circa 1880.
Ht: 130" Width: 44"
$ 1,200.00/$ 1,800.00

676
A pair of Victorian etched glass doors having a
fluted astricle with a relief carved terminal
circa 1890.
Ht: 91" Width: 44" Depth: 1.75"
$400.00/$800.00

07:41 PM
680
Pair of oak French doors each with fifteen lights
circa 1920.
Ht: 80" Width: 30" Depth: 1.75"
$150.00/$450.00



07:41 PM
681
Pair of carved mahogany doors with classical
pediment and raised panel decoration circa 1900.
Ht: 82" Width: 22" Depth: 2.5"
$300.00/$500.00
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07:43 PM
683
Five pairs of French doors, each with sixteen
lights and transome set into original frame circa
1900.
Ht: 132"
$400.00/$800.00

07:44 PM
685
Five pairs of doors with glass paneled tops and
raised panel base circa 1910.
Ht: 100" Width: 35"
$100.00/$200.00

07:42 PM
682
Antique pair of large scale carved oak entry doors
and carved oak iron transom with central stained
glass window circa 1890.
Ht: 125.5" Width: 62" Depth: 2"
$ 2,000.00/$ 3,000.00

07:44 PM
684
Group of five mahogany raised panel library doors
circa 1930.
Ht: 84" Width: 36" Depth: 2.5"
****Times the money****
$250.00/$500.00

sl F1 N

g !!ﬂ\llla‘
T R

07:45 PM
686
Pair of French doors with beveled glass and raised
panels circa 1910.
Ht: 92" Width: 45" (Both doors)
$400.00/$600.00



07:46 PM 07:47 PM
687 688
Three pairs of French doors with beveled glass and Pair of carved oak and stained glass doors with
raised panels circa 1900. geometric multi patterned glass panels and faceted
Ht: 103.5" Width: 40" (Both doors) jewels over raised panels circa 1900.
**x*CHOICE**** Ht: 89" Width: 50" Depth: 1.5"
$350.00/$550.00 $400.00/$600.00

07:47 PM 07:48 PM
689 690
Pair of French doors with beveled glass and Antique carved oak entry door with beveled and
carved griffin face raised panels circa 1910. leaded glass central window of a geometric design
Ht: 95.5" Width: 40" Depth: 1.75" around central etched sunburst circa 1900.
$600.00/$900.00 Ht: 89" Width: 36"

$600.00/$900.00



Conditions of Sale

These Conditions of Sale and the Notices & Explanation of Cataloguing Practices contain all of the terms
on which Kamelot and the seller contract with the buyer. They may be amended by posted notices or oral
announcements made during the sale. By bidding at auction you agree to be bound by these terms.

1. BEFORE THE SALE

Except as stated in the Limited Warranty in paragraph 5 below, all property is sold "as is" without any
representation or warranty of any kind by Kamelot or the seller. Buyers are responsible for satisfying
themselves concerning the condition of the property and the matters referred to in the catalogue entry.

(a) Examination of property

Prospective buyers are strongly advised to examine personally any property in which they are interested,
before the auction takes place. If a bidder is unable to view an item in person, they are responsible for
obtaining/requesting a condition report and/or additional photographs prior to bidding to determine an
article's condition, size and any other pertinent information. We strive to be fair and forthright with

our descriptions and condition reports, however bidders must acknowledge that antique items often show
normal signs of use and wear, which might not be specified in a condition report. If you have very particular
taste, it is advisable that you inspect items in person, as your definition of condition may be more

exacting than a specialist could have time to verify.

(b) Condition reports

Our specialists will respond to condition report requests as quickly as possible, however please be patient.
We get many requests and we make every effort to respond to all of them in a timely fashion. Kamelot
reserves the right to reject a condition report/additional photograph requests in which, in our opinion,
the value of the object is not commensurate with the time necessary to complete the request.

(c) Catalogue and other descriptions

All statements by us in the catalogue entry for the property or in the condition report, or made orally or in
writing elsewhere, are statements of opinion and are not to be relied on as statement of fact. Such statements
do not constitute a representation, warranty or assumption of liability by us of any kind. References in the
catalogue entry or the condition report to damage or restoration are for guidance only. The absence of such a
reference does not imply that an item is free from defects or restoration, nor does a reference to particular
defects imply the absence of any others. Estimates of the selling price should not be relied on as a statement
that this is the price at which the item will sell or its value for any other purpose. Except as set forth in
paragraph 5 below, neither Kamelot nor the seller is responsible in any way for errors and omissions in the
catalogue or any supplemental material.

(d) Reserves
Unless otherwise indicated, lots offered may be subject to a reserve, which is the confidential minimum price
below which the lot will not be sold. The reserve will not exceed the low estimate printed in the catalogue.

2. DURING THE SALE

All unreserved bidding starts at 50% of the low estimate unless there are two or more competing absentee
bids at a price higher than that. (For example, a lot estimated at $1,000 - $1,500, with no reserve,

will normally open at $500. If there are two absentee bids for $600 and $800, the lot must sell for $650,
even if there is no further bidding from the phone, internet or from the live audience.

(a) Absentee bids

Kamelot requires all absentee bids be submitted no later than 7:00pm on the business day prior to the
auction. If you fax your absentee bids,please call to confirm receipt. All absentee bidding is handled

as though you are in attendance. Kamelot will purchase all designated lots for you one bidding increment
above where competition stops. Absentee bidding is a convenience offered to our customers and, while
we will make every effort to execute your instructions, Kamelot Auctions is not liable or responsible

for any errors or failure to do so.



Conditions of Sale (cont.)

Bidding Increments:
0 - 499 $25.00

500 - 999 $50.00
1000 - 1999 $100.00
2000 - 4999 $200.00
5000 - 9999 $250.000
10000 - 19999 $1000.00
20000 - $2000.00

Please check and comply with these increments. In case of failure to comply, we will reduce each off-increment
bid to the next lower figure. "Plus" bids: Because of our structured bidding increments, it is more likely

that several people will leave identical bids. Since an earlier bid left with the auction house wins in the

event of a tie, a later bid with an added "plus" bid to the next increment would win the piece. (NOTE:
Absentee bids left on Live Auctioneers or eBay Live Auctions are sent to the auction house during the actual
sale. There is no time advantage to leaving bids in this fashion.)

(b) Phone bids

Kamelot requires all phone bids be submitted no later than 7:00pm on the business day prior to the auction.
If you fax your phone bids, please call to confirm receipt. One of the reasons people bid by phone is to
monitor how much they are spending. However, if you bid by phone, you must be willing to bid to the low
estimate should the bidding go that far. There is no exception to this rule. All requests for overseas
telephone lines must be accompanied by absentee bids, which will be executed on the buyer's behalf, should
there be a problem executing the telephone bid.

(c) Internet bids

Kamelot Auctions is able to provide live bidding via kamelotauctions.com, eBay Live or Live Auctioneers.
However, the user of these sites indemnifies and holds Kamelot Auctions and its consignors harmless against
any claim arising out of or resulting from your use of any or all of these sites, including all losses,

damages, liabilities, and all fees (including attorney's fees), costs, and expenses incurred in connection

with any claim. Under no circumstances, including, but not limited to, negligence, shall Kamelot Auctions
and its consignors be liable for lost profits or any special, incidental, or consequential damages that

result from the use of, or the inability to use, these sites.

(d) Auctioneer's discretion

The auctioneer has the right at his absolute and sole discretion to refuse any bid, to advance the bidding
in such a manner as he may decide, to withdraw or divide any lot, to combine any two or more lots and,
in the case of error or dispute, and whether during or after the sale, to determine the successful bidder,
to continue the bidding, to cancel the sale or to re-offer and resell the item in dispute. If any dispute
arises after the sale, our sale record is conclusive.

(e) Successful bid and passing of risk

Subject to the auctioneer's discretion, the highest bidder accepted by the auctioneer will be the buyer and
the striking of his hammer marks the acceptance of the highest bid and the conclusion of a contract for
sale between the seller and the buyer. Risk and responsibility for the lot (including frames or glass where
relevant) passes to the buyer at the expiration of three calendar days from the date of the sale or on
collection by the buyer if earlier.

3. AFTER THE SALE

(a) Sales results

Results are available by phone and on the web at www.kamelotauctions.com. Sales results are available no
earlier than 2 p.m. on the first business day following the auction or as soon as the Auction House has
audited and verified all sales. Please do not call prior to this time for results, as they will not be

given out under any circumstances. We thank you for your understanding in this matter.




Conditions of Sale (cont.)

(b) Buyer's premium

A buyer's premium of 15% (or 20% if bidding through eBay Live Auctions or Live Auctioneers) will be added
to the successful bid price of each lot that you purchase and is payable by you, along with applicable

tax which, is applied to the total cost of your purchase. Buyers will be required to pay the State of
Pennsylvania Sales Tax of 6% as well as the City of Philadelphia Sales Tax of 1% for a total of 7%

at the time of payment unless the items are shipped out of the state of Pennsylvania or the buyer

provides Kamelot with a valid Tax Exemption Number and fills out an Exemption Certificate (available
upon request). This is Pennsylvania State Law and applies to anyone picking up items, regardless if you

live or bid on the items outside the state of Pennsylvania.

(c) Payment and passing of title

All successful bidders will be sent invoices by mail or e-mail the first business day after the auction.
All payments are due immediately upon receipt of invoice and should be received by Kamelot Auctions
no later than 5 business days after the auction. Acceptable payment methods include cash, certified
checks, money orders, or personal check. The buyer will not acquire title to the lot until all amounts
due to us from the buyer have been received even in circumstances where we have released the lot to
the buyer.

(d) Remedies for non-payment
If the buyer fails to make payment in full in good cleared funds within the time required by paragraph (c)
above, we shall be entitled in our absolute discretion to exercise one or more of the following rights or
remedies (in addition to asserting any other rights or remedies available to us by law):
(i) to charge interest at such rate as we shall reasonably decide;
(ii) to hold the defaulting buyer liable for the total amount due and to commence legal proceeding for its
recovery together with interest, legal fees and costs to the fullest extent permitted under applicable law;
(iii) to cancel the sale

(e) Pickups

The week following the sale, Kamelot will provide labor to help assist buyers/shippers with their
purchases however, buyers and/or their shippers, must pack/wrap and load their items. If items are
picked up after the first week, please be aware that labor may not be available to assist buyers/shippers
with their purchases. Normal pickup hours are Monday - Friday 10:00am - 4:00pm. All purchases must
be removed within 15 days after an auction. Property that is not removed within 15 business

days of the sale will be moved to a storage facility at the buyer's risk and expense. The buyer will
thereafter be assessed a storage charge of $10 per day. All associated charges must be paid in full

before the property will be released. Property that has been paid for but remains unclaimed for more
than 120 days will become the property of Kamelot Auctions.

(f) Shipping

Kamelot does not provide in-house shipping, but will assist bidders in arranging for the shipment of
their items by providing a list of reputable shippers. All pickups or shipping arrangements should be
made at the time of payment, but no later than 15 days from the sale.

(g) Export license

Unless otherwise agreed by us in writing, the fact that the buyer wishes to apply for an export license does
not affect his or her obligation to make payment immediately upon receipt of an invoice, nor our right to
charge interest or storage charges on late payment. If the buyer requests us to apply for an export license
on his or her behalf, we shall be entitled to make a charge for this service. We shall not be obliged to
rescind a sale nor to refund any interest or other expenses incurred by the buyer in circumstances where
an export license is required.



Conditions of Sale (cont.)

4. EXTENT OF KAMELOT'S LIABILITY

We agree to refund the purchase price in the circumstances of the Limited Warranty set out in paragraph
5 below. Apart from that, neither the seller nor we, nor any or our officers, employees or agents, are
responsible for the correctness of any statement of whatever kind concerning any lot, whether written or
oral, nor for any other errors or omissions in description or for any faults or defects in any lot. Except

as stated in paragraph 5 below, neither the seller, ourselves, our officers, employees or agents, give

any representation, warranty or guarantee or assume any liability of any kind in respect of any lot with
regard to merchantability, fitness for a particular purpose, description, size, quality, condition,
attribution, authenticity, rarity, importance, medium, provenance, exhibition history, literature or
historical relevance. Except as required by local law any warranty of any kind whatsoever is excluded

by this paragraph.

5. LIMITED WARRANTY

Subject to the terms and conditions of this paragraph Kamelot warrants for a period of 30 days from
the date of the sale that any artwork described in this catalogue (as such description may be amended
by any saleroom notice or announcement) which is stated without qualification to be the work of a
named author or authorship, is authentic and not a forgery. The term "author" or "authorship”

refers to the creator of the property or to the period, culture, source or origin, as the case may

be, with which the creation of such property is identified in the description of the property in this
catalogue. Kamelot's warranty does not apply to supplemental material, which appears below the heading
of each lot, and Kamelot is not responsible for any errors or omissions in such material. The terms
used in the headings are further explained in Notices and Explanation of Cataloguing Practice. The
warranty does notot apply to any heading that is stated to represent a qualified opinion.

6. COPYRIGHT

The copyright in all images, illustrations and written material produced by or for Kamelot relating
to a lot including the contents of this catalogue, is and shall remain at all times the property of
Kamelot and shall not be used by the buyer, nor by anyone else, without our prior written consent.
Kamelot and the seller make no representation or warranty that the buyer of a property will acquire
any copyright or other reproduction rights in it.

7. SEVERABILITY

If any part of these Conditions of Sale is found by any court to be invalid, illegal or unenforceable,
that part shall be discounted and the rest of the conditions shall continue to be valid to the fullest
extent permitted by law.

8. LAW AND JURISDICTION

The rights and obligation of the parties with respect to these Conditions of Sale, the conduct of

the auction and any matters connected with any of the foregoing shall be governed and interpreted by

the laws of the jurisdiction in which the auction is held. By bidding at auction, whether present in

person or by agent, by written bid, telephone or other means, the buyer shall be deemed to have submitted,
for the benefit of Kamelot, to the *xclusive jurisdiction of the courts of that country, state, county or
province, and (if applicable) of the federal courts sitting in such state.



Notices & Explanation of Cataloguing Practices
Artwork is subject to the guarantees and conditions contained in this catalog.

Condition reports are provided as a service to interested clients. Prospective
buyers should note that descriptions of property are not warranties and that
each lot is sold "as is."

FOR PICTURES, DRAWINGS, PRINTS AND MINIATURES

1. Henry Bayley Snell
In Kamelot's opinion a work by the artist.

2. Attributed to Henry Bayley Snell*
In Kamelot's qualified opinion a work of the period of the artist which may
be in whole or part the work of the artist.

3. Circle of Henry Bayley Snell*
In Kamelot's qualified opinion a work of the period of the artist and
closely related in his style.

4. Studio of...

Workshop of Henry Bayley Snell*

In Kamelot's qualified opinion a work possibly executed under the
supervision of the artist.

5. School of Henry Bayley Snell*
In Kamelot's qualified opinion a work by a pupil or follower of the artist.

6. Manner of Henry Bayley Snell*
In Kamelot's qualified opinion a work in the style of the artist, possibly of a later period.

7. After Henry Bayley Snell*
In Kamelot's qualified opinion a copy of the work of the artist.

8. 'signed’
Has a signature which in Kamelot's qualified opinion is the signature of
the artist.

9. 'bears signature'
Has a signature which in Kamelot's qualified opinion might be the signature
of the artist.

10. 'dated’
Is so dated and in Kamelot's qualified opinion was executed at about that date.

11. 'bears date'
Is so dated and in Kamelot's qualified opinion may have been executed at
about that date.

*This term and its definition in this Explanation of Cataloguing Practice
are a qualified statement as to Authorship. While the use of this term

is based upon careful study and represents the opinion of experts,
Kamelot and the consignor assume no risk, liability and responsibility
for the authenticity of authorship of any lot in this catalogue described
by this term.



